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２ 高校生調査 

（１）回答者属性 

問１ あなたの年齢を教えてください。(１つだけ) 

「10代」の割合が 97.3％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたの性別を教えてください。(１つだけ) 

「女性」の割合が 55.1％と最も高く、次いで「男性」の割合が 42.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10代, 

97.8%

20代, 

2.2%

無回答, 

0.3%

回答者数 = 1,301

男性, 

42.6%

女性, 

55.1%

回答しない, 

1.9%

無回答, 

0.3%

回答者数 = 1,304
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問３ あなたの今現在の居住地区はどこですか？(１つだけ) 

「東地区」の割合が 44.9％と最も高く、次いで「西地区」の割合が 36.3％、「市外」の割合が

10.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ あなたは、これまでに舞鶴市以外の場所に居住したことがありますか？(どちらか

に○と、必要か所に記入) 

「ある」の割合が 22.2％、「ない」の割合が 75.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

東地区, 

44.9%

西地区, 

36.3%

大浦地区, 

2.6%

加佐地区, 

1.9%

市外, 

10.1%

無回答, 

4.2%

回答者数 = 1,304

ある, 

22.2%

ない, 

75.2%

無回答, 2.5%

回答者数 = 1,304
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舞鶴市以外の場所への居住理由 

「出身が市外」の割合が 59.3％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ あなたの職業は何ですか？(１つだけ○と、必要か所に記入) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

学生, 

99.7%

無回答, 

0.3%

回答者数 = 1,292

回答者数 = 290 ％

出身が市外

進学

転勤

就職

転職

その他

無回答

59.3

7.2

5.9

2.1

0.0

8.3

20.7

0 20 40 60 80 100
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問６ あなたが現在同居している家族について、当てはまる方すべてに○を付けてくだ

さい。 

「その他家族と同居」の割合が 35.4％と最も高く、次いで「回答しない」の割合が 30.4％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

同居の家族は

いない, 2.8%

その他の

家族と同居, 

35.4%

回答しない, 

30.4%

無回答, 

31.4%

回答者数 = 261
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（２）舞鶴市の魅力について 

問７ 「舞鶴」に対して魅力を感じるものは何ですか？次の項目から、あなたの「ベス

ト３」と思い浮かべたものを教えてください。（黒線枠内に記述） 

「海・山などの自然が豊か」の割合が 66.1％と最も高く、次いで「食べ物がおいしい」の割合

が 46.2％、「魅力的な町並みや歴史建造物がある」の割合が 31.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,304 ％

海・山などの自然が豊か

食べ物がおいしい

魅力的な町並みや歴史建造物がある

魅力的な伝統芸能、祭り、イベントが
ある

歴史人物や著名人、職人などに
ゆかりがある

時間の流れがゆったりしている

人のよさや優しさ、おもてなしがよい

行きたいレジャー（観光）施設や
公園などがある

医療・福祉が充実している

買いたい土産や地域産品がある

教育・文化に力を入れている

地域を代表する産業や企業がある

道路や交通の便が良い

特になし

その他

無回答

66.1

46.2

31.0

21.5

11.2

11.2

10.7

9.7

9.4

4.7

3.2

2.3

1.8

4.7

0.8

9.5

0 20 40 60 80 100
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【性 別】 

性別でみると、男性に比べ、女性で「海・山などの自然が豊か」「食べ物がおいしい」「魅力的

な町並みや歴史建造物がある」「魅力的な伝統芸能、祭り、イベントがある」の割合が高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

海・山などの自然が豊か

食べ物がおいしい

魅力的な町並みや歴史建造物がある

魅力的な伝統芸能、祭り、イベントが
ある

歴史人物や著名人、職人などに
ゆかりがある

時間の流れがゆったりしている

人のよさや優しさ、おもてなしがよい

行きたいレジャー（観光）施設や
公園などがある

医療・福祉が充実している

買いたい土産や地域産品がある

教育・文化に力を入れている

地域を代表する産業や企業がある

道路や交通の便が良い

特になし

その他

無回答

63.1

41.0

27.5

18.7

14.2

12.4

10.4

10.3

7.4

3.6

3.6

2.3

2.0

5.6

0.9

13.5

69.1

50.3

33.8

24.3

9.3

10.4

11.0

9.6

11.4

5.6

2.9

2.2

1.8

3.6

0.7

5.6

56.0

48.0

32.0

8.0

0.0

8.0

8.0

4.0

0.0

4.0

4.0

4.0

0.0

16.0

0.0

20.0

0 20 40 60 80 100

男性

（回答者数 = 556）

女性

（回答者数 = 719）

回答しない

（回答者数 = 25）
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【他市町村への居住経験の有無別】 

他市町村への居住経験の有無別でみると、男性に比べ、女性で「海・山などの自然が豊か」の

割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

海・山などの自然が豊か

食べ物がおいしい

魅力的な町並みや歴史建造物がある

魅力的な伝統芸能、祭り、イベントが
ある

歴史人物や著名人、職人などに
ゆかりがある

時間の流れがゆったりしている

人のよさや優しさ、おもてなしがよい

行きたいレジャー（観光）施設や
公園などがある

医療・福祉が充実している

買いたい土産や地域産品がある

教育・文化に力を入れている

地域を代表する産業や企業がある

道路や交通の便が良い

特になし

その他

無回答

62.4

44.5

27.6

19.0

12.1

10.0

11.0

11.0

9.3

4.5

5.5

2.1

3.8

8.3

0.7

7.6

67.6

46.9

32.4

22.5

11.1

11.8

10.7

9.6

9.7

4.5

2.4

2.2

1.2

3.7

0.8

9.4

0 20 40 60 80 100

他市町村に住んだことがある

（回答者数 = 290）

他市町村に住んだことはない

（回答者数 = 981）
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【舞鶴市への愛着度別（※）】 ※愛着度…P.181参照 

舞鶴市への愛着度別でみると、愛着度が強くなるにつれ「海・山などの自然が豊か」「食べ物が

おいしい」「魅力的な町並みや歴史建造物がある」「人のよさや優しさ、おもてなしがよい」の割

合が高くなっています。また、愛着度が弱くなるにつれ「特になし」の割合が高くなる傾向がみ

られ、嫌いで３割となっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

海
・
山
な
ど
の
自
然
が 

豊
か 

行
き
た
い
レ
ジ
ャ
ー 

（
観
光
）
施
設
や
公
園 

な
ど
が
あ
る 

魅
力
的
な
伝
統
芸
能
、 

祭
り
、
イ
ベ
ン
ト
が 

あ
る 

魅
力
的
な
町
並
み
や 

歴
史
建
造
物
が
あ
る 

歴
史
人
物
や
著
名
人
、 

職
人
な
ど
に
ゆ
か
り 

が
あ
る 

買
い
た
い
土
産
や 

地
域
産
品
が
あ
る 

食
べ
物
が
お
い
し
い 

道
路
や
交
通
の
便
が 

良
い 

とても好き 238  71.8  14.7  23.9  36.6  13.4  3.8  58.4  2.9  

好き 373  70.8  9.9  24.4  36.5  12.9  6.2  50.4  0.5  

どちらかというと好き 517  66.7  8.5  22.2  30.6  10.8  4.3  43.5  2.5  

どちらかというと嫌い 108  52.8  6.5  12.0  14.8  4.6  6.5  34.3  1.9  

嫌い 30  46.7  10.0  10.0  3.3  6.7  － 16.7  － 

 

区分 

人
の
よ
さ
や
優
し
さ
、

お
も
て
な
し
が
よ
い 

地
域
を
代
表
す
る 

産
業
や
企
業
が
あ
る 

医
療
・
福
祉
が
充
実 

し
て
い
る 

教
育
・
文
化
に
力
を 

入
れ
て
い
る 

時
間
の
流
れ
が 

ゆ
っ
た
り
し
て
い
る 

特
に
な
し 

そ
の
他 

無
回
答 

 

とても好き 19.7  1.7  8.8  7.1  12.2  0.8  0.8  3.8   

好き 12.1  3.2  9.9  3.8  12.1  2.4  0.5  7.2   

どちらかというと好き 6.4  1.7  9.9  1.9  10.8  5.2  1.0  8.9   

どちらかというと嫌い 9.3  3.7  9.3  0.9  10.2  13.0  0.9  13.9   

嫌い 3.3  3.3  3.3  － 13.3  30.0  － 20.0   

 

 

  



160 

 

【舞鶴市への満足度別（※）】 ※満足度…P.184参照 

舞鶴市への満足度別でみると、満足度が高くなるにつれ「食べ物がおいしい」の割合が高くな

る傾向がみられ、81～99％で約６割となっています。また、他に比べ、61～80％で「海・山など

の自然が豊か」の割合が高く、７割台半ばとなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

海
・
山
な
ど
の
自
然
が 

豊
か 

行
き
た
い
レ
ジ
ャ
ー 

（
観
光
）
施
設
や
公
園 

な
ど
が
あ
る 

魅
力
的
な
伝
統
芸
能
、 

祭
り
、
イ
ベ
ン
ト
が 

あ
る 

魅
力
的
な
町
並
み
や 

歴
史
建
造
物
が
あ
る 

歴
史
人
物
や
著
名
人
、 

職
人
な
ど
に
ゆ
か
り 

が
あ
る 

買
い
た
い
土
産
や 

地
域
産
品
が
あ
る 

食
べ
物
が
お
い
し
い 

道
路
や
交
通
の
便
が 

良
い 

０％ 42  47.6  2.4  14.3  19.0  9.5  2.4  33.3  － 

１～20％ 64  53.1  6.3  12.5  12.5  6.3  4.7  37.5  3.1  

21～40％ 101  55.4  8.9  14.9  21.8  9.9  3.0  31.7  3.0  

41～60％ 441  69.2  9.5  22.4  28.8  11.8  6.3  47.8  2.0  

61～80％ 355  76.6  9.3  25.9  40.8  12.4  3.4  53.2  1.7  

81～99％ 112  72.3  9.8  21.4  41.1  12.5  4.5  59.8  0.9  

100％ 99  61.6  22.2  28.3  32.3  13.1  6.1  52.5  3.0  

 

区分 

人
の
よ
さ
や
優
し
さ
、

お
も
て
な
し
が
よ
い 

地
域
を
代
表
す
る 

産
業
や
企
業
が
あ
る 

医
療
・
福
祉
が
充
実 

し
て
い
る 

教
育
・
文
化
に
力
を 

入
れ
て
い
る 

時
間
の
流
れ
が 

ゆ
っ
た
り
し
て
い
る 

特
に
な
し 

そ
の
他 

無
回
答 

 

０％ 11.9  9.5  － 7.1  9.5  19.0  2.4  16.7   

１～20％ 1.6  1.6  10.9  － 18.8  14.1  1.6  17.2   

21～40％ 8.9  3.0  10.9  2.0  13.9  11.9  － 10.9   

41～60％ 8.6  1.8  10.0  1.4  10.2  4.8  1.1  5.9   

61～80％ 12.1  2.5  9.3  4.8  10.4  1.4  0.8  3.9   

81～99％ 20.5  1.8  9.8  8.0  16.1  0.9  － 3.6   

100％ 15.2  1.0  13.1  4.0  8.1  2.0  － 9.1   
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問８ あなたが市外の人におすすめしたい舞鶴の「観光地や施設」はどこですか？ 

(３つまで〇) 

「赤れんがパーク」の割合が 45.3％と最も高く、次いで「五老スカイタワー」の割合が 34.0％、

「とれとれセンター」の割合が 31.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,304 ％

赤れんがパーク

五老スカイタワー

とれとれセンター

引揚記念館

ふるるファーム

金剛院

田辺城

自衛隊桟橋

海水浴場

青葉山ろく公園

あそびあむ

親海公園

東郷邸・海軍記念館

自然文化園

港めぐり遊覧船

城下町の町並み

松尾寺

吉原地区の風景

特になし

その他

無回答

45.3

34.0

31.1

22.5

21.7

10.0

8.8

7.7

7.1

6.2

3.1

2.8

2.6

2.0

2.0

1.3

1.2

1.0

8.5

1.1

4.1

0 20 40 60 80 100
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【性 別】 

性別でみると、男性に比べ、女性で「赤れんがパーク」「ふるるファーム」の割合が高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

赤れんがパーク

五老スカイタワー

とれとれセンター

引揚記念館

ふるるファーム

金剛院

田辺城

自衛隊桟橋

海水浴場

青葉山ろく公園

あそびあむ

親海公園

東郷邸・海軍記念館

自然文化園

港めぐり遊覧船

城下町の町並み

松尾寺

吉原地区の風景

特になし

その他

無回答

38.8

36.3

28.4

23.6

16.9

11.0

10.1

6.3

7.7

7.2

3.1

4.0

3.4

1.8

0.9

1.4

0.9

1.1

10.6

1.4

4.9

51.3

32.7

33.2

21.8

25.9

9.5

7.9

9.0

6.8

5.6

3.3

1.9

1.9

2.1

2.6

1.3

1.4

1.0

6.3

0.8

3.1

20.0

24.0

28.0

20.0

12.0

4.0

8.0

4.0

0.0

4.0

0.0

0.0

4.0

4.0

8.0

0.0

0.0

0.0

28.0

0.0

12.0

0 20 40 60 80 100

男性

（回答者数 = 556）

女性

（回答者数 = 719）

回答しない

（回答者数 = 25）
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【他市町村への居住経験の有無別】 

他市町村への居住経験の有無別でみると、居住経験がない人に比べ、居住経験がある人で「赤

れんがパーク」「とれとれセンター」の割合が高くなっています。また、居住経験がない人で「五

老スカイタワー」「引揚記念館」「ふるるファーム」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

赤れんがパーク

五老スカイタワー

とれとれセンター

引揚記念館

ふるるファーム

金剛院

田辺城

自衛隊桟橋

海水浴場

青葉山ろく公園

あそびあむ

親海公園

東郷邸・海軍記念館

自然文化園

港めぐり遊覧船

城下町の町並み

松尾寺

吉原地区の風景

特になし

その他

無回答

51.4

20.0

39.3

12.8

17.9

6.9

8.6

10.0

9.7

6.2

3.8

3.8

3.1

0.7

1.4

2.1

0.7

1.0

10.7

1.0

3.4

43.8

37.9

29.1

25.7

23.2

11.1

9.2

7.3

6.2

6.3

3.1

2.4

2.4

2.3

2.1

1.1

1.2

1.0

7.8

1.1

3.7

0 20 40 60 80 100

他市町村に住んだことがある

（回答者数 = 290）

他市町村に住んだことはない

（回答者数 = 981）
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【舞鶴市への愛着度別】 

舞鶴市への愛着度別でみると、愛着度が強くなるにつれ「赤れんがパーク」「五老スカイタワ

ー」「とれとれセンター」「金剛院」の割合が高くなる傾向がみられます。また、愛着度が弱くな

るにつれ「特になし」の割合が高くなる傾向がみられ、嫌いで約４割となっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

赤
れ
ん
が
パ
ー
ク 

五
老
ス
カ
イ
タ
ワ
ー 

と
れ
と
れ
セ
ン
タ
ー 

引
揚
記
念
館 

ふ
る
る
フ
ァ
ー
ム 

金
剛
院 

田
辺
城 

自
衛
隊
桟
橋 

海
水
浴
場 

青
葉
山
ろ
く
公
園 

とても好き 238  52.1  44.5  32.8  29.4  26.9  16.4  11.3  5.0  7.6  5.9  

好き 373  52.0  38.6  35.9  26.5  22.8  11.0  9.4  8.3  8.6  6.2  

どちらかというと好き 517  44.3  30.4  30.0  20.5  21.7  8.3  8.9  8.7  6.6  7.0  

どちらかというと嫌い 108  29.6  19.4  26.9  9.3  11.1  3.7  4.6  9.3  4.6  2.8  

嫌い 30  13.3  26.7  16.7  13.3  16.7  6.7  － 6.7  6.7  10.0  

 

区分 

あ
そ
び
あ
む 

親
海
公
園 

東
郷
邸
・
海
軍
記
念
館 

自
然
文
化
園 

港
め
ぐ
り
遊
覧
船 

城
下
町
の
町
並
み 

松
尾
寺 

吉
原
地
区
の
風
景 

特
に
な
し 

そ
の
他 

無
回
答 

とても好き 5.5  4.2  1.3  2.1  2.1  2.1  0.4  1.3  2.9  1.7  4.2  

好き 1.6  3.8  3.8  2.1  2.9  1.3  2.4  1.9  2.7  1.1  2.4  

どちらかというと好き 3.1  1.4  2.9  2.3  1.7  1.0  0.8  0.6  9.3  0.6  2.1  

どちらかというと嫌い 4.6  4.6  0.9  － － 1.9  0.9  － 27.8  1.9  6.5  

嫌い 3.3  － － － － － － － 43.3  － － 
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【舞鶴市への満足度別】 

舞鶴市への満足度別でみると、満足度が高くなるにつれ「赤れんがパーク」「五老スカイタワ

ー」「とれとれセンター」「引揚記念館」の割合が高くなる傾向がみられます。また、満足度が低

くなるにつれ「特になし」の割合が高く、０％で約４割となっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

赤
れ
ん
が
パ
ー
ク 

五
老
ス
カ
イ
タ
ワ
ー 

と
れ
と
れ
セ
ン
タ
ー 

引
揚
記
念
館 

ふ
る
る
フ
ァ
ー
ム 

金
剛
院 

田
辺
城 

自
衛
隊
桟
橋 

海
水
浴
場 

青
葉
山
ろ
く
公
園 

0% 42  28.6  33.3  19.0  16.7  16.7  11.9  2.4  2.4  7.1  2.4  

１～20％ 64  28.1  23.4  23.4  23.4  18.8  7.8  1.6  4.7  9.4  4.7  

21～40％ 101  36.6  27.7  29.7  15.8  11.9  8.9  7.9  10.9  5.0  5.0  

41～60％ 441  42.9  31.7  30.4  20.9  25.4  9.1  5.9  9.1  7.5  7.3  

61～80％ 355  56.6  40.6  36.9  27.9  23.9  11.5  12.4  8.2  8.7  5.1  

81～99％ 112  61.6  40.2  30.4  32.1  20.5  16.1  11.6  11.6  4.5  5.4  

100% 99  43.4  44.4  38.4  19.2  21.2  10.1  14.1  4.0  6.1  6.1  

 

区分 

あ
そ
び
あ
む 

親
海
公
園 

東
郷
邸
・
海
軍
記
念
館 

自
然
文
化
園 

港
め
ぐ
り
遊
覧
船 

城
下
町
の
町
並
み 

松
尾
寺 

吉
原
地
区
の
風
景 

特
に
な
し 

そ
の
他 

無
回
答 

0% 2.4  2.4  2.4  － － － － － 38.1  － 4.8  

１～20％ 3.1  3.1  1.6  1.6  1.6  － 3.1  － 18.8  － 4.7  

21～40％ 2.0  4.0  4.0  2.0  1.0  1.0  － － 19.8  1.0  1.0  

41～60％ 3.4  2.3  2.5  2.0  1.6  0.9  0.9  0.7  7.9  0.9  2.5  

61～80％ 2.0  2.8  3.1  2.5  1.7  1.7  2.0  2.0  2.3  1.4  2.0  

81～99％ 3.6  2.7  4.5  1.8  5.4  2.7  1.8  1.8  0.9  1.8  3.6  

100% 8.1  4.0  － 3.0  4.0  2.0  － － 4.0  1.0  1.0  
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問９ あなたが市外の人におすすめしたい舞鶴の「食べ物」は何ですか？(３つまで) 

「元祖肉じゃが」の割合が 43.7％と最も高く、次いで「万願寺甘とう」の割合が 35.6％、「舞

鶴かまぼこ」の割合が 35.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,304 ％

元祖肉じゃが

万願寺甘とう

舞鶴かまぼこ

舞鶴かに

海自カレー

魚

岩がき

舞鶴おでん

大浦みかん

丹後とり貝

海軍ラムネ

佐波賀だいこん

特になし

その他

無回答

43.7

35.6

35.2

27.0

20.8

19.6

10.7

5.4

3.5

3.2

2.1

1.9

6.7

1.2

4.0

0 20 40 60 80 100
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【性 別】 

性別でみると、男性に比べ、女性で「万願寺甘とう」「舞鶴かまぼこ」「舞鶴かに」の割合が高

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

元祖肉じゃが

万願寺甘とう

舞鶴かまぼこ

舞鶴かに

海自カレー

魚

岩がき

舞鶴おでん

大浦みかん

丹後とり貝

海軍ラムネ

佐波賀だいこん

特になし

その他

無回答

42.8

31.8

27.9

24.3

22.7

18.5

11.7

7.0

3.6

4.3

2.9

3.1

7.9

2.0

4.9

45.5

38.9

40.9

29.6

19.5

20.4

9.9

4.2

3.5

2.4

1.4

1.1

5.0

0.7

3.1

20.0

24.0

32.0

16.0

16.0

16.0

12.0

4.0

4.0

4.0

8.0

0.0

28.0

0.0

8.0

0 20 40 60 80 100

男性

（回答者数 = 556）

女性

（回答者数 = 719）

回答しない

（回答者数 = 25）
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【他市町村への居住経験の有無別】 

他市町村への居住経験の有無別でみると、居住経験がある人に比べ、居住経験がない人で「元

祖肉じゃが」「万願寺甘とう」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

元祖肉じゃが

万願寺甘とう

舞鶴かまぼこ

舞鶴かに

海自カレー

魚

岩がき

舞鶴おでん

大浦みかん

丹後とり貝

海軍ラムネ

佐波賀だいこん

特になし

その他

無回答

33.8

26.9

32.1

30.0

22.8

20.0

10.3

4.1

2.8

3.8

2.1

1.4

10.3

0.3

3.4

47.3

38.7

36.1

26.3

20.6

19.6

10.9

5.8

3.8

2.9

1.8

2.1

5.6

1.5

3.6

0 20 40 60 80 100

他市町村に住んだことがある

（回答者数 = 290）

他市町村に住んだことはない

（回答者数 = 981）
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【舞鶴市への愛着度別】 

舞鶴市への愛着度別でみると、愛着度が強くなるにつれ「元祖肉じゃが」「万願寺甘とう」「舞

鶴かまぼこ」「舞鶴かに」「海自カレー」の割合が高くなる傾向がみられます。また、愛着度が弱

くなるにつれ「特になし」の割合が高くなる傾向がみられ、嫌いで４割となっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

元
祖
肉
じ
ゃ
が 

万
願
寺
甘
と
う 

舞
鶴
か
ま
ぼ
こ 

舞
鶴
か
に 

海
自
カ
レ
ー 

魚 岩
が
き 

とても好き 238  52.5  45.4  43.3  39.1  24.4  19.7  16.4  

好き 373  51.7  42.9  39.1  28.4  22.3  19.8  12.1  

どちらかというと好き 517  39.3  30.4  32.9  24.2  20.9  21.5  8.5  

どちらかというと嫌い 108  33.3  26.9  27.8  15.7  15.7  17.6  5.6  

嫌い 30  16.7  16.7  13.3  13.3  6.7  13.3  10.0  

 

区分 

舞
鶴
お
で
ん 

大
浦
み
か
ん 

丹
後
と
り
貝 

海
軍
ラ
ム
ネ 

佐
波
賀
だ
い
こ
ん 

特
に
な
し 

そ
の
他 

無
回
答 

とても好き 6.3  2.9  4.6  1.3  2.5  0.8  0.8  3.8  

好き 5.9  4.0  4.0  2.4  1.9  1.6  1.6  2.4  

どちらかというと好き 5.2  3.9  2.5  2.1  1.9  8.5  1.0  1.7  

どちらかというと嫌い 2.8  2.8  2.8  3.7  0.9  19.4  1.9  2.8  

嫌い 6.7  3.3  － 3.3  3.3  40.0  － 3.3  
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【舞鶴市への満足度別】 

舞鶴市への満足度別でみると、満足度が高くなるにつれ「万願寺甘とう」の割合が高くなる傾

向がみられ、81～99％で約５割となっています。また、満足度が低くなるにつれ「特になし」の

割合が高く、０％で約３割となっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

元
祖
肉
じ
ゃ
が 

万
願
寺
甘
と
う 

舞
鶴
か
ま
ぼ
こ 

舞
鶴
か
に 

海
自
カ
レ
ー 

魚 岩
が
き 

０％ 42  28.6  28.6  31.0  23.8  19.0  9.5  7.1  

１～20％ 64  25.0  20.3  28.1  17.2  14.1  23.4  12.5  

21～40％ 101  39.6  25.7  31.7  25.7  14.9  18.8  9.9  

41～60％ 441  42.4  35.6  33.3  24.7  22.0  18.6  8.6  

61～80％ 355  54.1  43.9  43.1  30.4  22.3  22.3  11.5  

81～99％ 112  51.8  47.3  37.5  36.6  29.5  22.3  18.8  

100％ 99  45.5  34.3  36.4  34.3  16.2  20.2  15.2  

 

区分 

舞
鶴
お
で
ん 

大
浦
み
か
ん 

丹
後
と
り
貝 

海
軍
ラ
ム
ネ 

佐
波
賀
だ
い
こ
ん 

特
に
な
し 

そ
の
他 

無
回
答 

０％ 4.8  2.4  2.4  2.4  2.4  28.6  2.4  4.8  

１～20％ 3.1  4.7  4.7  3.1  － 21.9  1.6  － 

21～40％ 2.0  6.9  2.0  4.0  1.0  15.8  1.0  2.0  

41～60％ 5.7  3.6  2.9  1.6  2.3  5.7  0.9  2.7  

61～80％ 4.5  3.4  4.5  1.7  0.8  1.7  1.4  1.7  

81～99％ 8.0  3.6  2.7  1.8  3.6  － 0.9  3.6  

100％ 8.1  1.0  2.0  4.0  4.0  2.0  2.0  2.0  
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（３）舞鶴市の施策について 

問 10 あなたは、舞鶴市が行っている Society5.0や SDGsの取り組みを知っています

か？(１つだけ) 

「言葉は知っているが、内容は知らない」の割合が 48.3％と最も高く、次いで「言葉と内容の

両方とも知っている」の割合が 27.6％、「言葉も内容も知らない」の割合が 21.7％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性 別】 

性別でみると、男性に比べ、女性で「言葉は知っているが、内容は知らない」の割合が高く、

約５割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

男性 556

女性 719

回答しない 25

29.0

26.7

28.0

43.7

52.4

28.0

23.7

19.6

40.0

3.6

1.3

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

言葉と内容の

両方とも知っている, 

27.6%

言葉は知っているが、

内容は知らない, 48.3%

言葉も内容も

知らない, 

21.7%

無回答, 

2.4%

回答者数 = 1,304

言葉と内容の両方とも知っている 言葉は知っているが、内容は知らない

言葉も内容も知らない 無回答
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【舞鶴市への愛着度別】 

舞鶴市への愛着度別でみると、愛着度が強くなるにつれ「言葉と内容の両方とも知っている」

の割合が高くなる傾向がみられ、とても好きで４割台半ばとなっています。また、愛着度が弱く

なるにつれ「言葉も内容も知らない」の割合が高く、嫌いで約５割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【舞鶴市への満足度別】 

舞鶴市への満足度別でみると、他に比べ、０％、81～99％、100％で「言葉と内容の両方とも知

っている」の割合が高く、約４割となっています。また、１～20％で「言葉も内容も知らない」

の割合が高く、３割台半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

とても好き 238

好き 373

どちらかというと
好き

517

どちらかというと
嫌い

108

嫌い 30

44.5

30.0

21.1

21.3

23.3

43.7

51.5

51.8

45.4

23.3

11.8

18.2

25.9

31.5

53.3

0.3

1.2

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

0% 42

１～20％ 64

21～40％ 101

41～60％ 441

61～80％ 355

81～99％ 112

100% 99

42.9

21.9

19.8

23.1

30.4

39.3

40.4

26.2

43.8

51.5

51.7

53.5

50.0

39.4

31.0

34.4

26.7

24.3

15.8

9.8

20.2

2.0

0.9

0.3

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

言葉と内容の両方とも知っている 言葉は知っているが、内容は知らない

言葉も内容も知らない 無回答



173 

問 11 舞鶴市が実施している施策で、あなたが期待しているものは何ですか？ 

(３つまで〇) 

「観光振興」の割合が 20.0％と最も高く、次いで「特になし」の割合が 19.9％、「交通施策」

の割合が 16.5％となっています。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,304 ％

観光振興

交通施策

切れ目のない質の高い教育

スポーツ振興

AIや1Tなど先進技術を取り入れた
地域課題の解決や行政事務改革

移住・定住の促進

西舞鶴道路や白鳥道路などの４車線化

公的４病院の連携による医療体制維持

民間企業との連携

文化振興

京都舞鶴港の有効利用

乳幼児教育の推進

農業・水産業の振興

福祉施策

特になし

その他

無回答

20.0

16.5

14.1

13.8

12.7

12.5

11.0

10.7

9.0

8.4

8.3

8.2

7.4

6.7

19.9

2.0

6.0

0 20 40 60 80 100
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【性 別】 

性別でみると、女性に比べ、男性で「スポーツ振興」「民間企業との連携」の割合が高くなって

います。また、男性に比べ、女性で「観光振興」「公的４病院の連携による医療体制維持」「乳幼

児教育の推進」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

％

観光振興

交通施策

切れ目のない質の高い教育

スポーツ振興

AIや1Tなど先進技術を取り入れた地域課
題の解決や行政事務改革

移住・定住の促進

西舞鶴道路や白鳥道路などの４車線化

公的４病院の連携による医療体制維持

民間企業との連携

文化振興

京都舞鶴港の有効利用

乳幼児教育の推進

農業・水産業の振興

福祉施策

特になし

その他

無回答

15.8

15.3

15.6

21.2

15.5

13.7

11.5

7.0

12.2

8.6

7.7

4.9

7.4

4.0

19.8

1.4

7.4

23.4

17.9

12.9

8.2

10.8

11.8

10.8

14.0

6.5

8.2

8.6

11.0

7.5

8.9

19.5

2.5

4.6

20.0

4.0

12.0

4.0

8.0

8.0

8.0

0.0

12.0

12.0

12.0

4.0

4.0

4.0

36.0

0.0

12.0

0 20 40 60 80 100

男性

（回答者数 = 556）

女性

（回答者数 = 719）

回答しない

（回答者数 = 25）
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【居住地区別】 

居住地区別でみると、他に比べ、東地区、大浦地区で「観光振興」の割合が高く、約２割とな

っています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

観
光
振
興 

交
通
施
策 

切
れ
目
の
な
い
質
の
高
い 

教
育 

ス
ポ
ー
ツ
振
興 

Ａ
Ｉ
や
Ｉ
Ｔ
な
ど
先
進
技
術 

を
取
り
入
れ
た
地
域
課
題
の 

解
決
や
行
政
事
務
改
革 

移
住
・
定
住
の
促
進 

西
舞
鶴
道
路
や
白
鳥
道
路 

な
ど
の
４
車
線
化 

公
的
４
病
院
の
連
携
に
よ
る 

医
療
体
制
維
持 

東地区 585  23.4  17.6  13.0  12.3  11.8  11.5  11.3  8.9  

西地区 473  17.8  16.3  16.1  16.3  14.2  13.5  12.7  12.1  

大浦地区 34  23.5  14.7  14.7  14.7  8.8  14.7  2.9  11.8  

加佐地区 25  16.0  16.0  20.0  12.0  12.0  16.0  8.0  12.0  

市外 132  17.4  15.9  12.1  11.4  15.9  9.8  10.6  15.9  

 

区分 

民
間
企
業
と
の
連
携 

文
化
振
興 

京
都
舞
鶴
港
の
有
効
利
用 

乳
幼
児
教
育
の
推
進 

農
業
・
水
産
業
の
振
興 

福
祉
施
策 

特
に
な
し 

そ
の
他 

無
回
答 

東地区 10.8  8.9  6.8  6.2  6.5  6.0  19.8  2.4  6.7  

西地区 7.0  8.7  11.6  11.2  8.0  7.8  18.2  1.9  4.7  

大浦地区 11.8  5.9  5.9  11.8  17.6  14.7  23.5  － 2.9  

加佐地区 8.0  8.0  16.0  8.0  8.0  8.0  20.0  － － 

市外 10.6  6.8  5.3  6.1  7.6  4.5  25.0  0.8  2.3  
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【同居家族別】 

同居家族別でみると、他に比べ、その他家族と同居で「観光振興」「交通施策」「公的４病院の

連携による医療体制維持」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

観光振興

交通施策

切れ目のない質の高い教育

スポーツ振興

AIや1Tなど先進技術を取り入れた

地域課題の解決や行政事務改革

移住・定住の促進

西舞鶴道路や白鳥道路などの４車線

化

公的４病院の連携による医療体制維

持

民間企業との連携

文化振興

京都舞鶴港の有効利用

乳幼児教育の推進

農業・水産業の振興

福祉施策

特になし

その他

無回答

16.2

16.2

16.2

16.2

5.4

8.1

13.5

10.8

2.7

18.9

13.5

8.1

8.1

13.5

21.6

2.7

5.4

22.6

20.8

14.5

11.7

14.1

13.4

11.9

14.8

7.4

8.5

11.1

10.2

10.2

9.3

14.1

3.5

4.6

19.1

15.4

13.9

16.1

12.3

10.1

8.8

6.0

11.1

9.1

5.5

5.8

3.8

4.8

29.2

1.0

3.8

0 20 40 60 80 100

同居の家族はいない

（回答者数 = 37）

その他家族と同居

（回答者数 = 461）

回答しない

（回答者数 = 397）
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【舞鶴市への愛着度別】 

舞鶴市への愛着度別でみると、愛着度が強くなるにつれ「観光振興」「切れ目のない質の高い教

育」「スポーツ振興」「AI や IT など先進技術を取り入れた地域課題の解決や行政事務改革」「移

住・定住の促進」の割合が高くなる傾向がみられます。また、愛着度が弱くなるにつれ「特にな

し」の割合が高く、嫌いで５割となっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

観
光
振
興 

交
通
施
策 

切
れ
目
の
な
い
質
の
高
い 

教
育 

ス
ポ
ー
ツ
振
興 

Ａ
Ｉ
や
Ｉ
Ｔ
な
ど
先
進
技
術 

を
取
り
入
れ
た
地
域
課
題
の 

解
決
や
行
政
事
務
改
革 

移
住
・
定
住
の
促
進 

西
舞
鶴
道
路
や
白
鳥
道
路 

な
ど
の
４
車
線
化 

公
的
４
病
院
の
連
携
に
よ
る 

医
療
体
制
維
持 

とても好き 238  24.4  19.3  22.7  25.2  15.5  23.9  15.5  13.4  

好き 373  24.1  18.8  15.8  14.7  12.6  13.7  12.6  12.1  

どちらかというと好き 517  18.8  14.9  10.4  9.9  13.0  9.5  10.1  9.7  

どちらかというと嫌い 108  13.9  17.6  12.0  7.4  12.0  3.7  3.7  8.3  

嫌い 30  － 3.3  10.0  13.3  6.7  3.3  3.3  10.0  

 

区分 

民
間
企
業
と
の
連
携 

文
化
振
興 

京
都
舞
鶴
港
の
有
効
利
用 

乳
幼
児
教
育
の
推
進 

農
業
・
水
産
業
の
振
興 

福
祉
施
策 

特
に
な
し 

そ
の
他 

無
回
答 

とても好き 16.4  12.2  9.2  15.5  11.3  8.0  4.6  2.5  4.2  

好き 8.6  10.2  11.8  9.4  9.1  8.0  13.4  1.9  3.8  

どちらかというと好き 7.0  7.4  7.4  5.6  6.0  6.0  27.7  1.2  3.3  

どちらかというと嫌い 5.6  2.8  0.9  3.7  3.7  6.5  36.1  3.7  8.3  

嫌い 6.7  6.7  3.3  6.7  － － 50.0  10.0  － 
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【舞鶴市への満足度別】 

舞鶴市への満足度別でみると、満足度が高くなるにつれ「切れ目のない質の高い教育」の割合

が高くなる傾向がみられ、100％で２割台半ばとなっています。また、満足度が低くなるにつれ

「特になし」の割合が高くなる傾向がみられ、０％、１～20％で約４割となっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

観
光
振
興 

交
通
施
策 

切
れ
目
の
な
い
質
の
高
い 

教
育 

ス
ポ
ー
ツ
振
興 

Ａ
Ｉ
や
Ｉ
Ｔ
な
ど
先
進
技
術 

を
取
り
入
れ
た
地
域
課
題
の 

解
決
や
行
政
事
務
改
革 

移
住
・
定
住
の
促
進 

西
舞
鶴
道
路
や
白
鳥
道
路 

な
ど
の
４
車
線
化 

公
的
４
病
院
の
連
携
に
よ
る 

医
療
体
制
維
持 

０％ 42  14.3  11.9  7.1  11.9  11.9  9.5  11.9  2.4  

１～20％ 64  6.3  14.1  4.7  15.6  10.9  4.7  9.4  6.3  

21～40％ 101  14.9  19.8  10.9  8.9  9.9  11.9  5.0  12.9  

41～60％ 441  20.6  19.0  11.1  11.3  10.9  10.2  10.7  9.8  

61～80％ 355  25.1  16.1  19.4  13.8  16.6  14.1  13.8  14.9  

81～99％ 112  24.1  16.1  20.5  25.0  20.5  24.1  11.6  10.7  

100％ 99  25.3  18.2  24.2  25.3  12.1  17.2  13.1  8.1  

 

区分 

民
間
企
業
と
の
連
携 

文
化
振
興 

京
都
舞
鶴
港
の
有
効
利
用 

乳
幼
児
教
育
の
推
進 

農
業
・
水
産
業
の
振
興 

福
祉
施
策 

特
に
な
し 

そ
の
他 

無
回
答 

０％ 14.3  4.8  9.5  9.5  9.5  7.1  38.1  2.4  7.1  

１～20％ 6.3  7.8  6.3  6.3  1.6  4.7  37.5  4.7  4.7  

21～40％ 5.9  6.9  2.0  2.0  3.0  5.9  36.6  5.0  3.0  

41～60％ 8.2  7.9  6.1  7.0  5.2  7.0  22.4  1.8  2.9  

61～80％ 8.5  10.1  15.2  10.7  13.0  7.3  11.0  1.1  2.3  

81～99％ 16.1  8.9  10.7  13.4  11.6  11.6  7.1  3.6  4.5  

100％ 15.2  14.1  3.0  10.1  5.1  5.1  10.1  1.0  3.0  
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問 12 あなたは、舞鶴について学べる機会(まち歩きイベントなど)があれば参加した 

いですか？(どちらかに) 

「参加したい」の割合が 33.4％、「参加したくない」の割合が 63.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性 別】 

性別でみると、男女で大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

参加したい 参加したくない 無回答

回答者数 =

男性 556

女性 719

回答しない 25

32.2

34.8

24.0

64.2

62.2

76.0

3.6

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加したい, 

33.4%

参加したくない, 

63.4%

無回答, 3.2%

回答者数 = 1,304
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【舞鶴市への愛着度別】 

舞鶴市への愛着度別でみると、愛着度が強くなるにつれ「参加したい」の割合が高くなる傾向

がみられ、とても好きで約７割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【舞鶴市への満足度別】 

舞鶴市への満足度別でみると、満足度が高くなるにつれ「参加したい」の割合が高くなる傾向

がみられ 81～99％で約７割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

とても好き 238

好き 373

どちらかというと
好き

517

どちらかというと
嫌い

108

嫌い 30

72.7

46.4

15.5

3.7

6.7

26.9

52.3

82.8

96.3

93.3

0.4

1.3

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

0% 42

１～20％ 64

21～40％ 101

41～60％ 441

61～80％ 355

81～99％ 112

100% 99

33.3

4.7

10.9

20.2

47.9

69.6

58.6

66.7

95.3

89.1

78.5

52.1

28.6

40.4

1.4

1.8

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加したい 参加したくない 無回答
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（４）舞鶴への誇り・愛着 

問 13 あなたは、舞鶴のことが好きですか？(１つだけ) 

「とても好き」と「好き」「どちらかというと好き」をあわせた“好き”の割合が 86.5％、「ど

ちらかというと嫌い」と「嫌い」をあわせた“嫌い”の割合が 10.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性 別】 

性別でみると、男女で大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

とても好き 好き どちらかというと好き

どちらかというと嫌い 嫌い 無回答

回答者数 =

男性 556

女性 719

回答しない 25

23.4

14.6

12.0

28.4

29.1

20.0

34.4

43.0

56.0

8.3

8.3

8.0

2.2

2.4

4.0

3.4

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても好き, 

18.3%

好き, 

28.6%

どちらかと

いうと好き, 

39.6%

どちらかと

いうと嫌い, 

8.3%

嫌い, 

2.3%

無回答, 

2.9%

回答者数 = 1,304
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【居住地区別】 

居住地区別でみると、他に比べ、加佐地区で“好き”の割合が高く、９割台半ばとなっていま

す。また、大浦地区で“嫌い”の割合が高く、１割台半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【他市町村への居住経験の有無別】 

他市町村への居住経験の有無別でみると、居住経験がある人に比べ、居住経験がない人で「好

き」の割合が高く、約３割となっています。また、居住経験がある人で「どちらかというと好き」

の割合が高く、約５割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

東地区 585

西地区 473

大浦地区 34

加佐地区 25

市外 132

17.8

20.1

17.6

20.0

15.9

28.0

31.1

29.4

28.0

22.0

39.0

38.3

38.2

48.0

48.5

8.4

7.8

8.8

4.0

8.3

2.9

1.1

5.9

3.8

3.9

1.7

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても好き 好き どちらかというと好き

どちらかというと嫌い 嫌い 無回答

回答者数 =

他市町村に住んだ
ことがある

290

他市町村に住んだ
ことはない

981

15.5

19.5

19.7

31.2

49.0

37.0

9.7

8.0

3.4

1.9

2.8

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても好き 好き どちらかというと好き

どちらかというと嫌い 嫌い 無回答
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【舞鶴市への満足度別】 

舞鶴市への満足度別でみると、60％以下に比べ、61～80％以上で“好き”の割合が高く、ほぼ

10割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

0％ 42

１～20％ 64

21～40％ 101

41～60％ 441

61～80％ 355

81～99％ 112

100％ 99

40.5

4.7

1.0

3.2

15.8

65.2

70.7

19.0

6.3

7.9

21.5

55.2

23.2

21.2

2.4

26.6

46.5

68.0

27.9

11.6

7.1

14.3

42.2

40.6

6.3

0.3

1.0

23.8

18.8

3.0

0.5

1.6

1.0

0.5

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても好き 好き どちらかというと好き

どちらかというと嫌い 嫌い 無回答
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問 14 あなたの舞鶴に対する満足度はどれくらいですか？０～100％の数値と、その理

由をお答えください。（記述） 

「41～60％」の割合が 33.8％と最も高く、次いで「61～80％」の割合が 27.2％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性 別】 

性別でみると、女性に比べ、男性で「81～99％」「100％」の割合が高くなっています。また、

男性に比べ、女性で「41～60％」「61～80％」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

男性 556

女性 719

回答しない 25

4.5

2.1

8.0

5.6

4.5

7.2

8.1

12.0

29.1

37.4

36.0

23.6

30.3

20.0

11.7

6.3

8.0

10.3

5.7

4.0

8.1

5.7

12.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０％ １～20％ 21～40％ 41～60％ 61～80％

81～99％ 100％ 無回答

０％, 

3.2% １～20％, 

4.9%

21～40％, 

7.7%

41～60％, 

33.8%
61～80％, 

27.2%

81～99％, 

8.6%

100％, 

7.6%

無回答, 

6.9%

回答者数 = 1,304
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【居住地区別】 

居住地区別でみると、他に比べ、加佐地区で「81～99％」の割合が高く、約３割となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【他市町村への居住経験の有無別】 

他市町村への居住経験の有無別でみると、居住経験がある人に比べ、居住経験がない人で「61

～80％」の割合が高く、約３割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

東地区 585

西地区 473

大浦地区 34

加佐地区 25

市外 132

3.8

3.2

8.8

1.5

6.0

3.2

11.8

6.1

7.7

7.6

11.8

8.0

7.6

33.8

34.0

38.2

32.0

36.4

25.0

30.7

20.6

20.0

30.3

8.7

9.3

5.9

32.0

3.0

7.0

8.0

2.9

4.0

9.1

8.0

4.0

4.0

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

他市町村に住んだ
ことがある

290

他市町村に住んだ
ことはない

981

4.8

2.8

4.1

5.1

10.3

7.0

37.2

33.0

20.7

29.6

7.2

9.2

7.2

7.5

8.3

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０％ １～20％ 21～40％ 41～60％ 61～80％

81～99％ 100％ 無回答
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◎満足度の理由 

 

１ 100％の方の意見 

・空気がよい 

・不満がないから 

・山と海があるから 

・今の状況に満足しているから 

・自然がいい 

・満足しているから 

・完璧 

・自然も豊かで、食べ物が美味しい、優しい方が沢山 

・住みやすい 

・海 

・生まれてから 

・食べ物がおいしい 

・とても住みやすいから 

・自由度が高い 

・楽しいから 

・こっぺがにがとても美味しくて、海の幸がいっぱいあると思うから。 

・舞鶴はいいところだから 

・静かで住みやすい 

・すべてに対していいから 

・環境が自分的に好きだから 

・今の生活に充実しているから。 

・暮らしやすい 

・いい所がたくさんある 

・ほしいものが手に入る 

・周りの人に恵まれているから 

・遊ぶとこや買い物するとこが多い、食べ物がうまい。 

・特にストレスを感じないから 

・かにがおいしいから 

・自然が豊かだから 

・海がある 

・医療が充実している、人が優しい、自然豊か 

・自然が豊かでとても過ごしやすい 

・学校もありご飯もおいしい 

・食べ物がおいしい 

・特に困ったことがないから。 

・魚がおいしいから。 

・これからも向上はしてほしいけど自分的には満足 

・自然が豊かで、ゆったりしているから 

・観光地もあり、町がとてもきれいだから。 
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・とても治安がめちゃくちゃいい 

・都会でもなくそんな田舎でもなくいいぐらいの場所 

・学校があるから 

・住みやすいから 

・空気が良いおだやか 

・海鮮がおいしい。 

・店があるから 

・海鮮がとてもおいしいから。 

・良いから 

・いろいろあるから 

・住みやすい 

・不満はないから 

・コンビニが多い 

・人が多すぎたり、うるさすぎたりしないし、ゆったりした雰囲気が好きだから 

・最高 

・町並や人々がすごく良く居心地がよいから 

・カニがおいしい 

・自然豊か、食べ物おいしい。かまぼこ工場が楽しい。 

・すばらしい町 

・とにかく住みやすい 

・ごはんがおいしー。 

・すべてにおいて最高品質である。 

・快適にすごせているから。 

・ちょうどいい空気 

・とくに不満はないと思うから 

・とても暮らしやすい 

・住みやすい。人が良い 

・嫌な場所がないから。 

・人が良い。高校の皆に出会えて良かった。 

・人が優しい。自然豊か。安心できる。 

・全てがそろっているから 

・不満が見つからないから。 

・安心する 

 

２ 81～99％の方の意見 

・交通の便を良くしたら 100％！！ 

・都会すきず田舎すぎないほどよい感じ。 

・地域の人達があたたかく、食べ物もおいしいし、自然にかこまれている 

・バス、電車が少ないと思うが、それ以外は満足しているから 

・自然が豊かで、食べ物もおいしいから 

・電車が少ないのが－10% 

・10％は、コンビニが遠い 

・リラックスできるから 
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・なんとなく過ごしやすいし、観光地として私が他県民なら魅力的！ 

・人も優しく住みやすいから 

・とても自然が多い 

・自然豊かで住みやすい 

・電車やバスの本数が増えたり、店が増えたりするとより良いと思う。 

・とくに不満がないため 

・たまに事件や事故のニュースを聞くから 

・自然が豊か 

・食べ物はおいしくて、地域のみなさんも優しくて、幸せ。 

・災害が少ないから 

・イベントは充実している。草が道に生えすぎている。 

・過ごしやすいから 

・お店が少ない！！ 

・住みやすいから 

・自然ゆたか、人にやさしい 

・とても住みやすい 

・田舎 

・住みやすい 

・過ごしやすい、魅力がたくさんある 

・食べ物がおいしい。 

・食べ物もおいしいし、空気が良い 

・自然豊かでやっぱり故郷だから安心できる 

・舞鶴市自体は好きだが、都市部へアクセスがしにくい 

・色んな自然にふれることができる 

・とても暮らしやすい 

・ゆったりしていて、住みやすく暮らしやすい 

・自分の住んでいる所はコンビニなどが近いけどまわりは少ない 

・良い 

・楽しめる 

・山があって海もあって静かなので良いけどゴミが多いのが良くない 

・特別困ることも無いから 

・食べ物とくに魚とか本当においしいし山と海があり大自然に囲まれとても住みやすいが行通網がもう

少し発達してほしいと思うため。 

・遊ぶ場所がない（ラウンドワンなど） 

・自然豊かだから。 

・これからもっと良くなっていくだろうと思っている 

・遊ぶところほしい・・・ 

・イオンモールなどの大きいスーパーがほしい 

・空気が美味いから 

・たくさんのお店がもっと増えてほしい。 

・災害が少ないから 

・自然豊かで住みやすい 

・ゆたかな生活と教育ができているから 

・地震などが少ないし、観光地がたくさんあるけど、ショッピングモールが少い。 
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・空気がおいしいから 

・自然がある 

・食べ物美味しい 

・舞鶴は空気も良く観光地もあっていいが、交通手段が少ないのがあんまり 

・自然が多く空気が上手いが、お店が少ないので減点。 

・住みやすいから 

・市役所の手続きが速いかつ新設だから 

・静かでとても過ごしやすい 

・少し物足りない気がするが住み心地が良い 

・海や山など自然がきれいで住みやすい 

・自然が豊かだし、人からもいいから 

・良い町 

・スポーツをする機会はあるが、気楽にスポーツが出来る場所が少ないから。 

・都会にない良さがある。西舞鶴にも運動できる場所を文体付近以外にも作ってほしい。 

・歴史がつまっているから 

・店などの施設だけが満足できないがあとは充実している 

・地元への絶対的な安心感 

・自然が豊かで空気が気持ちいいから。 

・食べ物がおいしい 

・硬式用のグローブ、バットがないから 

・とてもすごしやすい。 

・自然があって住みやすいけど、電車の本数が少なくて大変な部分がある 

・自然豊かで災害も少なくて安心できるから。 

・不自由なく生活できているから 

・必要なものが買える場所が近い 

・過ごしやすいから。 

・安全で平和。 

・都会に劣る点がまだいくつかある。 

・ほとんど文句ないです。 

・交通の便と人口減少のともなう問題 

・住みやすいですが、もう少し駅周辺に観光産業を発展させてほしいです。 

・一度、舞鶴を出たとしても、また戻りたいと思える場所だから。－５％は、交通の面が不便だなと。 

・交通の便が悪い。 

・５％は伸びしろ 

・空気が良いから。 

・いると、安心するから生まれ育った地だから 

・今、困っていることがそんなにない、しずか 

・自然豊かで美しい市だから。もっと良くなる。 

・最高の地域だけど、より良い市をつくれると思ったからです。 

・とても満足しているが、もう少し交通の便を良くしてほしい。 

・１時間以上かけて通う価値のある仲間に出会え、第２の故郷として誇れる名産品、歴史、観光地を有
した街だから。 

・地元だから 

・人が多すぎず、少なすぎず良い、また自然に触れることができるから。 
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・使わなくなった汚い建物が多い 

・食べ物もおいしいし、みんな優しく空気がすんでいるけど、少し若者の遊ぶ場所が少ない気がします。 

・ブックオフがあればなお嬉しい 

・なんだかんだ好きだから 

・通学や買い物に不便なことがないから。 

・少し田舎 

・住みやすい。勉強できる場所がある（赤レンガ） 

・交通の便があまりよくない。学生が遊ぶ所が少ない 

・都会に比べると少し不便だけど人が温かく楽しい町だから 

・住みやすいから。 

 

３ 61～80％の方の意見 

・だいたいの店と施設がそろっている 

・２～３時間で京都市に入れる、電車、バスがかなり広い範囲までいきわたっている。ただ本数が少な
い… 

・自然豊かで住みやすい 

・食べものがおいしい 

・自然豊かだが、医療体制が不十分に感じることがあるから。 

・豊かな自然をとても魅力的に感じるから 

・不便じゃないから 

・自然が多く触れられる機会が子どもの時からあるが遊ぶ施設が若年層には少なく感じられるから 

・居心地が良い 

・海などの景色がきれいだから 

・若者としては、やはり遊ぶところが欲しいが、自然などには満足しているから 

・とても自然豊かで、子供も、すくすく育ちやすいが、大きいイオンや、電車の来る割合が低いこと 

・あと産業にもう少し力を入れたら 100％ 

・不自由なく暮らせているが、遊び足りない 

・田辺城が好きだから 

・もう少し学生が遊べる所を作ってほしい！あと、交通（電車）をもっと増やしてほしい！ 

・僕が好きな魚がおいしいから。 

・スタバがほしい。自然豊かでいい 

・もう少し発展してほしい 

・服や趣味などの施設が少ない 

・舞鶴市の全貌をまだ知らないから今からもっと知っていきたい 

・住みやすいから満足してる 

・SDGsの取り組みや自然等誇れるものはたくさんあるのに、あまり知られていないから。 

・いなか 

・他はほとんどいいけれど、きれいな町とはいえないくらいゴミがある（ポイ捨て） 

・住みやすいから 

・夕方ごろの電車の本数が少ないから。 

・可もなく不可もなくいい感じの田舎であるから 

・自然が良い 

・幸せにくらしているけれど交通の便が少し悪い 

・すごくやすくてよい 
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・交通が不便 

・特に不満がないから 

・チェーン店が少ない 

・住みやすいが、大型のデパートなどが少ないから 

・魚がおいしい 

・交通の便を良くしてほしい 

・飲食店やショッピングモールがあるから 

・住みやすいが、買い物する所が少ないため－20％ 

・自然が多くて住みやすい 

・食べ物がおいしい もう少し建物が欲しい 

・自然が多い 

・きれいであるから 

・不自由なく暮らせているから 

・商業施設がちゃんと揃っているのがいいと思うから。 

・自然いっぱいで暮らしやすい 

・少し遊ぶところが少ない 

・田舎だけど自然があってきれいだから 

・雰囲気と静かさが好き 

・自然が多くて歴史を知るとびっくりしたから。 

・魚がもっと釣れるようなきれいな海にしたい 

・ある程度買い物できるところがあるしゆっくりできるから 

・自然がいい 

・まだ改善するところがあると思うから 

・人が優しいし、観光する場所もたくさんあるから。 

・都会ほど楽しめない 

・中途半端 

・住みやすい 

・お店が少ない、友達と行ける場所が少ない 

・自然いっぱいだけど、遊ぶところほしい 

・交通機関もしっかり設備されているから 

・人が少ないから 

・遊ぶ所が少ないから 

・このゆったりとしてそこまで田舎でない所が、居て心地が良い 

・海、歴史が売り（海産物も）、然し、いまひとつ強力な売りがない 

・遊ぶところやお店は少ないけど人が優しくて住みやすい 

・のびのび暮らせる 

・暮らしやすいから。 

・交通面が不便 

・交通は不便！ 

・田舎は静かで自然が豊か、でも寒い 

・若者の外出スポットが少ない。・市の職員に対応の悪い人がいる。・ごはんがおいしい。 

・なんとなく 

・子供が遊べる場所をふやしたらいいと思う！ 

・平和 
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・自然豊かだが交通の便が悪い 

・ゆったりしていて暮らしやすい 

・暮らしやすい気がする 

・遊ぶところが少ない 

・自然が良い 

・残り 20％は交通の便をよくしてほしい 

・良いところも多いが、悪いところもあるから。 

・遊べる所が少ない 

・暮らしやすい 

・自然豊かで治安が良い 

・過ごしやすいから 

・自然豊かから 

・住みやすい 

・海がキレイ 

・まだちょっといなかかな～ 

・山と海と川があり遊び場が多い 

・自然が豊かで食べ物がおいしい 

・自然豊かなのは良いけど、もう少し店が建ってほしい。 

・おいしい食べ物がたくさんある。 

・住みやすいから。 

・車の運転が荒い人が多すぎる。歩行者・車を乗る自転車も交通マナーのない人が多い。 

・食べ物がおいしい。海が近くにある。 

・いなかだけど発展してるところもある。 

・活気がある 

・遊ぶとこが少なすぎる。 

・もう少し遊び場を作ってほしい 

・住むのには今のところ困っていないから 

・若者が遊べる施設が駅近にないから 

・近くに海がある 

・山や海があり、高速道路が近く、色んな所に遊びに行ける 

・自然が多いので、ゆったりと暮らせるから 

・人が集まるテーマパークなどが少なく、他の都市への中継地点のような感じだから 

・慣れたから 

・不自由ない生活ができるから。 

・可もなく不可もなく 

・電車のみ不便 

・交通の便が良くないので減点。食べ物がおいしい、赤レンガがあるのが良い所 

・意外と店ある。 

・自然が残っているから 

・住みやすい 

・交通の便の悪さが目立つ 教育が若干低い 

・特必して目立っているものはないが現在でも充分。 

・ふつうの町 

・人々とのつながりが多くて良いから 
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・お店がもっと増えてほしい 

・普通に好きだから 

・地元民のあそべる場所が少ない。 

・不自由はないから 

・今でも割と満足しているから。 

・少し大きい店がほしい 

・海や山はきれいだと思った。でも逆に山ばっかりだから 

・ぼくが住んでいるところより発展している 

・自然が多いから 

・自然がたくさん 

・イオンモールとウーバーイーツをください 

・歩ける範囲で買い物や遊ぶことが出来る。海、公園 

・店が遠い 

・不便な所もあるけど普通に生活はできるから 

・いろんなお店もあるし、買いたいものもすぐ買える 

・遊ぶ場所は少ないけど、落ちついてていい 

・工事とかで必要？という物が多い 

・住みなれてるから 

・もう少し遊べたり娯楽施設が欲しい 

・大きな施設は無いけれどとても暮らしやすい町だから 

・知らないこともあるからこれからもっと知っていきたいです。 

・普通に暮らせているけど、ために買い物する所にこまるから 

・もっと若者の楽しめる場所がほしいから。 

・たくさんお店があるけど都会すぎなくて海も山もあるから 

・お店が少ない 

・歴史的な建物があるけど、遊ぶ所が少ない 

・晴れの日の静かな時が好きだから。田舎だからこそ静か。 

・食べ物屋さんが多い。 

・人が優しい 

・学校楽しいから。 

・交通の便が悪い。JRが 1時間に 1本など 

・ゆったりすごすことができて落ちつける。行く場所が限られている。 

・京都市内へ行くのには時間がかかるが、とても住みやすい。子育ては舞鶴でしたい！！ 

・緑が豊かでいいけど、田舎すぎる。 

・もう少し栄えたらいいなと思うことがあるから。 

・住めば都 

・遊技場が少ない 

・落ち着くし、きれいだし好きだけど何もない 

・デカイお店がない 

・空気がキレイ 

・安心感がある 

・自然豊かでとても住みやすいと思う。 

・特に何がすごいという訳ではないが、今安全に暮らせているから 

・自然も豊かで、食べ物もおいしい。でも交通の便が少ないと感じる。 
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・とてもよい町 

・困ったことが舞鶴に居て感じたことがないから。80％なのは他県に住んだことがないからとりあえず

として 80％ 

・星キレイ。空気がいい。 

・住みやすい、静か 

・まあ、まあ、住みやすい 

・自然豊か 

・自然が豊かで暮らしやすいから 

・歴史が多く、自然豊かだから 

・自然豊かで赤れんがなどの建物があるが、買い物を楽しむ場所が少ないから。 

・新しい施設などが増えてきているから。 

・田舎だけど居心地が良い 

・普通だから、可もなく不可もなく。 

・とても楽しいいから 

・遊べる所が少ない。 

・住みやすいから。 

・不自由がないから 

・道にゴミがたくさんあるため、舞鶴独特の自然を殺しているため 

・遊ぶとこが少ない 

・ほどよい田舎だから 

・歴史的建造物があり、豊かだが交通の便が悪いため。 

・平和 

・静かで住みやすい 

・食べものがおいしい 

・自然豊かでやさしい町だから 

・ゆったりと過ごせるから気に入っているが、交通の便が悪いから 

・遊ぶ施設がもっとほしい 

・自然豊かでとても住みやすい、でも大型ショッピングセンターがほしい 

・自然で満ちあふれているから。 

・ホテルや観光などは増えてきたが、交通の便が悪い。 

・飲食店がとても多い。プリクラがある。自転車で動きやすい 

・自然にあふれていて、空気がおいしいから 

・自然豊かで落ち着くから 

・食べ物がおいしい。店がたくさんある。 

・もう少し遊べる所がほしい、自然で空気がおいしい 

・のこりの２０％はあまりよく知らないから 

・イオンモールとウーバイーツがないから 

・生活しやすいから 

・バスが時間通りにこない学校の前の道があぶない 

・公共交通機関の利便性が低い。それ以外は良い" 

・住みやすい 

・食べ物が美味しい。 

・ある程度、生活ができるくらいのは売ってるから 

・不便なく生活できている 
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・人あたりが良くご飯がおいしい 

・不便ではなく、楽しいから 

・遊ぶところ、観光スポットが少ない。 

・遊ぶ場所が少ない 

・西校が駅から近いから 

・いい人ばかり 

・とても良いところだけど、住んでいないのでよく知らないから。 

・お店が多い。 

・住みやすい場所だと思う 

・自然がいい、でも店が少ない 

・お店とか少なすぎるから。 

・食べものがおいしく、自然がきれい 

・住みやすく、生活しやすいから 

・遊ぶ所が少ない交通が少し不便 

・スーパーなど、必要なものが近くにあり暮らしやすいが、大きなお店があまりない。 

・普段は生活していて不便に感じることが少ない。 

・もう少し買い物できる所があると良い。 

・普段の生活ではあまり不便を感じないけれど、都会に行かないと無いものがあるから。 

・今の生活に満足しているから。 

・自然豊か 

・ちょうど良いくらいの田舎だから。 

・もっと海をアピールしてもいいと思う。 

・人との距離が近いから 

・あそぶ所が少ない 

・田舎の良さが感じられるから。 

・遊ぶ場所がない、店が少ない 

・自然が多く住みやすいとは思うけど施設（遊ぶ場所）が満足できない 

・暮らしやすい 

・居心地がよい。 

・それほど不便ではないから、まったり過ごせる 

・遊ぶ場所が少ない他は気に入っている" 

・海と山があり自然豊かだけど、だんだん人が減少している 

・必要なお店がそろっていて、駅もきれいだから。 

・空気がきれいで、自然が多いから。 

・リラックスできる 

・のびのびと生活できる 

・人口も多すぎず、買い物できるところも近くにあって便利。娯楽施設がもう少しほしい。 

・自然が身の周りにあるところ 

・遊園地とか水族館がほしいから。 

・田舎だけど、買い物や生活すう上で不便ではないから 

・もう少し大きなショッピングモールができてほしいから 

・自然と町がどちらもあって楽しい 

・おだやかな雰囲気、とてもおちつく 

・交通の便が悪い 
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・住みにくいわけでもなくふつうに満足しているので。 

・落ち着く 

・自然が良い。 

・良い場所でもあるがそうとも言いきれないから 

・進学して舞鶴を出ても帰りたいと思える。 

・交通は不便だが他はそんなに悪くないと思うから。 

・住みやすいところだけど、流行りのお店がないし、電車が不便 不審者が多い。 

・商業施設をもう少し充実させてほしい。 

・時々、ものさびしい。 

・しいていうと、交通の便が悪い。 

・治安が悪いところがある 

・自然いっぱい 

・電車をもう少し多くしてほしい。 

・学校が楽しい。 

・交通（電車やバス）の便が少ない。子供が自分で気軽にいける遊び場が足りない。街全体が地味。 

・食べものがおいしい 

・のどかで落ち着くが、交通の便があまり良くない、買い物の施設が少ないから。 

・住みやすい 

・自然に囲まれて、落ち着くから。 

・買い物先が少ないのが残念だが、住みやすいから。 

・すごしやすい地域 

・よく釣りに行きます。周りの人も優しいので満足しています。 

・食べ物がおいしく、買い物にも困らないが進学先が少ないから。 

・自然がすばらしい。 

・充実した生活を送ることができるから。 

・不便なく十分暮らせるから。 

・交通が不便 

・電車が 1時間に 1本だから 

・自然や食べ物に関してはいいことばかりだけど、大きいショッピングモールがないから 

・都会に比べたら不便なところもあるけれど、そこがまたいいから 

・買い物がすこし不便だから 

・もう少しお店とか若者への建物を建ててほしい。 

・商店街が寂しい、夜が暗い 

・佐波賀大根や舞鶴かぶ、そして万願寺甘とうなどの伝統野菜がそろっているから 

・特に不便はないが、もう少し電車の本数を増やしてほしい 

・自然があってすごしやすい 

・歴史がある。 

・静かで過ごしやすい町だから 

・自然がゆたかだから。 

・満足しきれていない部分もあるが不自由ない生活は送れているから 

・住みやすいし、のどかだから。でも、交通が不便。 

・自然がたくさん 

・とてもいいところだと思うから。もう少しゆっくりすごせるところ図書館などができてもいいと思う 

・食べ物がおいしいです。 
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・自然ゆたかですごしやすい 

・食べ物がおいしいから 

・住みやすい 

・他の地域をあまり知らないから。 

・買い物するところが少ない 

・遊べるところが増えればハナマル。 

・基本的に便利だが、もっと観光産業の発展をしてほしい 

・自然豊かで、歴史がある。 

・店などは少ないけど、住みやすい 

・都会じゃない。でも買い物しにくい。 

・交通など少し不便なところがあるが、町の人は優しくて暖かいから 

・暮らしやすい 

・もう少しあそぶ場所がほしいから 

・過ごしやすいから 

・遊ぶところ少ない 

・夜空がきれい。人混みが少ない。 

・自然は好きだけど京都市内に行かないとないお店が多くて不便。 

・遊べる施設がもう少しあれば嬉しいと思う。 

・自然豊かで商業施設が結構あり住みやすいが、他の市外にひかれるところが舞鶴にない。 

・行くところが限られているけど落ち着いていて好きだから。 

・舞鶴にしかない独自の歴史や特産物があるから。 

・住んでみたことがないので便利さがわからない。駅周辺しか栄えてない。 

・自然豊かで空気がきれいだから。 

・遊ぶ時に行く場所に悩むことがあるが、日常生活で困ることはあまりないから。 

・不自由していないから。 

・電車がもう少し多く通ればいいなと思います。 

・駅周辺は何でもそろっているけど、それ以外の場所では少し不便だから。 

・人がちょうどいい人数。 

・自然がとても豊かで食べ物がおいしい。 

・交通が便利、安心できる 

・まあ普通だから 

 

４ 41～60％の方の意見 

・交通の便が悪く、通販をしないとほしいものが買えない 

・可もなく不可もなくです 

・観光が多くあり、山や海などの自然もあるから。 

・自然は豊かだけど交通の便があまりよくないため 

・電車、バスが少ない、娯楽施設が少ない、自然がキレイ、空気がキレイ、歴史ある 

・住みやすいがもう少し電車の本数が多い方が良いと感じるから 

・便利なところがあったり、不便なところがあったりするから 

・可もなく不可もなくです 

・休日過ごせる場所が少ない 

・電車が少なくて不便。行きたい店があまりそろっていない。 
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・不便ではないが遊ぶ場所が駅から遠く、少ない 

・電車が少ない、買い物する場所が少ない。 

・遊ぶ場所が少ない 

・少し遊び場が少ない 

・あってほしいお店などがないことがある 

・自然が多くていいけど店が少ない 

・遊べる場所が少ない 

・良いところもあるけど、悪いところもあるから 

・安心、安全 

・娯楽が少ないのにパチンコだけは多い 

・楽しいけど遊ぶ場所がない 

・映画館や、観光施設があり、食も他市に引けを取らないくらいある 

・住みやすいけど、遊び場が少ないから。 

・ごみがあまりない。空気がきれい 

・病院が多い 

・程よくいなか、治安がわるいイメージ 

・好きでも嫌いでもないから 

・西に大きなショッピングモールがないから 

・都会へ遊びに行く時の交通便が少ない、高い 

・大学がない 

・電車の本数が少ない 

・ショッピングモールが少ない 

・居心地はいいけどなにもない。 

・遊ぶ場所が少ない。 

・学生にとっては娯楽施設が少なすぎる。便利さより不便さが目立つ 

・遊ぶところがない 

・お店が少ない所があって不便、電灯がなくて真っ暗な道がある、道が細くて車１台分しかないところ
があって危ない 

・自然豊かだけどお店や大きな建物がないから 

・ショッピングモールがほしい 

・住みやすいけど遊ぶとことか、店が少ないから 

・自然は豊かだけど遊べるところが少ない 

・街並みが美しいとは言えない。商店街が廃れている 

・いいところ悪いところが五分五分だから 

・いなか 

・落ちつくけど、遊ぶところがない 

・自然豊かで遺産物等を大切に守っているのは良いが、学生（子供）が楽しめる場があまりにも少ない
から。（リフレッシュする場） 

・いいくらいに静か 

・自然豊かで良いと思うが、何もすることがない 

・可もなく不可もなく 

・遊びに行ける店が少ない 

・遊べる所が少ない 

・タクシーをもっと安くしてほしい。 
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・普通であるから 

・もう少し遊ぶ施設がほしい 

・普通だから 

・遊べるところが少ない 

・遊ぶ所が少ない 

・近くにお店や遊ぶところが少ないから。でも景色とかはきれい。 

・居心地がいい 

・自然は豊かだけど若者が行きたいと思うような店が少ない 

・自然がある 

・普通 

・遊べるところが少ない 

・ショッピングセンターがあまりない 

・ちょうどよい場所ある 

・住みやすいが若者に対する刺激が少ない 

・自然が多いのは良いが、不便 

・他の市のほうが栄えている 

・店が少ない 

・ステキな観光地がたくさんあるけどあまり知られていない気がする 

・電車の便が少ない 

・自然が豊かでいいけど、電車やバスが少ない。 

・食べ物がおいしい 

・交通の利便性 

・満足も不満もない 

・大きな施設などが遠い 

・交通網が発達していない 

・微妙。商業施設（交通網）等がもう少し発展しても良いと思う。 

・ほしい物が手に入らないことが多い 

・自然、不便 

・近くにほしい施設がない 

・ショッピングモールなどのお店が少ない 

・自然は豊かだけど、あまり発展していないから。 

・いなか 

・古い建物を尊重できていない。 

・通学していて、交通が不便 

・京都市内や大阪に行くのにお金がかかるから 

・不自由なく生活できる 

・平和 

・あまり知らない、自分の出身地 

・いい所もあればダメな所もあるから 

・よく分からない 

・自然豊かだけど店が少ない 

・良いと思うけどこれからの伸びしろもあると思うから 

・普通だから 

・交通が不便 
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・住み安いから 

・住みやすい 

・落ち着く 

・良くも悪くもない 

・交通が少し… 

・普通やから 

・遊ぶ場所がほしい 

・歴史だけで行きたいとなるものがあまりあるイメージがない。 

・良いときも悪いときもあるから。 

・イオンがない 電車の数が少ない 

・まだ知らないところがあるから 

・友だちがいること以外特に用はない。 

・出身地と比べて買い物が不便、娯楽が少ない 

・とくに可もなく不可もない 

・自然豊かでいいけど、大きいお店がほしい。 

・学生のあそび場が全然ないから。 

・行きたいお店があまり無いから 

・便利なこともあれば、不便なところもある 

・大型のショッピングモール等がない。もっと交通を良くしてほしい 

・生活に不便していないから 

・空気とかきれいで落ちつくけど、交通の便が悪いし、若者でも楽しめる所がない 

・もっと良くなると思う 

・交通の便が悪すぎる。車がないと生活できない、子どもとお年寄りは不便 

・最近商業施設が増えて暮らしやすくなったから。 

・大して不便とも感じないから 

・地元愛 

・遊び場所が少ない 

・他の町に住んだことがないからよく分からない。 

・遊ぶ場所が少ない 

・本屋が少ない 

・買い物できる所、アウトレットなどを増やしてほしい。 

・良くも悪くもない 普通 

・自然豊かだが交通の便が悪い 

・もっと食べ物屋などがほしい 

・もっと都市化した部分があったほうが良いと思うので 

・人が良い 

・景色がいい 

・他の市を知らないから 

・ゆったりしているから 

・食べ物と自然以外良いところが思いつかない 

・自然が豊か 

・魚がおいしい 

・生活ができるから 

・田舎なので静かだという点と、若者が遊べるところをもう少し増してほしい 
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・釣りができるから 

・良くも悪くもなくちょうどいい街 

・知らないことがまだまだたくさんあるから。 

・一部の道が荒れ放題。何度も言っている人がいるのに、解決していないから。 

・出身ではないので思い出なし 

・もっと買い物ができるところがほしい 

・行くところが限られている 

・住みやすい 

・家が少ない 

・不満でも満足しているわけではない 

・虫が多い、遊ぶ所が少ない 

・高校生などが遊べる所がほしい。 

・自分が育っている場所だから 

・不便ではない半分、都会に行きたい半分 

・食べ物がおいしい。家族でいけるフードコートみたいなのが少ない 

・かたよったお店が多すぎる。老後施設の設備が悪い。 

・まだ舞鶴市の事をよく知らないので評価できない。 

・買いたい物はそこそこ売っているけど、市内までの道のりが遠い 

・出身地ではないし、これからも住まないから 

・もっと都会になってほしい 

・電車の本数が少ない。 

・平和に毎日過ごせているから 

・舞鶴の自然と人が好きだから 

・店が少ない 

・田舎 

・もっと楽しいところがほしい 

・遊ぶところが少ないからほとんど市外で遊んでいる 

・自然が豊か。 

・津波が来ないから 

・遊べる場所が少なすぎる 

・田舎すぎて夜危ない（動物） 

・田舎すぎるから不便。 

・遊べる場所が少ない 

・いてもいなくていいと思うから 

・住みやすさはあるものの、店が少なかったり、少し治安が悪いから 

・バイクの音や不審者が多いくて怖い 

・いいところもある至らないところもある 

・バスなどの公共機関が充実していないので。・近くにＡＴＭがない。 

・安心するから 

・買物をする場所が少ない 

・電車の本数少ない。店とか増やしたらいいと思う。（人気になりそうな） 

・人々の対応が親切で住みやすい 

・帰り道にどこか寄れる所が少ないけど、とてもゆっくりできる。 

・ショッピングモールがないから（大きい） 
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・何もないけど空気おいしい 

・店が少ない 

・いい感じだから 

・自然が多い 

・可もなく不可もないから 

・静か 

・いなかのいいところもあって都会っぽさが少ない 

・まあ、不便はしてないから。 

・好きでも嫌いでもないため 

・イオンがない 

・静かで落ち着いているから。 

・良い場所も多いがこれといって好きというところはない。 

・田舎でもう少し発展してほしいから 

・ふるさとだし好きだけど、舞鶴市外の友人たちを連れて来たいとは思わないです。おすすめスポット

などが特にないので・・・ 

・良いとこわるいとこ同じくらい出てくるから。 

・いなかすぎる 

・住みやすいけどあまり発展してない。 

・住みなれた町だから生活しやすい 

・もっと頑張れそう 

・遊ぶところがほしい。建物が古い。 

・田舎やから 

・緑がたくさんあっていいから。お店が少ない。 

・自然があって居心地は良いけれどいなか。店が少ない。 

・買いものするところが少ないから 

・もっと遊べるテーマパークとかほしい 

・あんまり店がない。 

・人口が多くないのと、遊べる場所などが少ない。 

・普通にすごせているから 

・東と西に分かれているから 

・普通に暮らせているから。 

・普通だから 

・静かでいいのだか、都会とくらべるとさびしい 

・あまり店がないなど、夜に食べものを買いに行くときに店などが少ない 

・車がないと不便 

・遊べる場所が少し少ないと感じるから 

・あいさつしてくれない 

・交通の便がちょっと悪い、海鮮がおいしい 

・学校以外で来ることがないためよくわからない 

・医療と教育が中途半端、電車が少ない 

・地元が好きだから 

・海鮮がおいしいから 

・電車の数、商業施設の少なさ 

・近くに店がない 
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・なんにもない。 

・家の近くにスーパーがなく買い物に行くときは車が必要だから 

・自然豊か 

・夜あるくのが不安な街だから。地元の方が好き。 

・交通が不便すぎる。色々と駅から遠い。 

・また魅力に気づいていないから 

・可もなく不可もないから 

・自然がいっぱいで良いところもあるけど、交通面が不便 

・自然は豊かだけど、特に遊べる場所がなく、交通が不便だから。 

・日々の生活が不便なく送れているから。 

・もっともっとがんばれるから。 

・環境に恵まれている。 

・自分が住んでいる所よりも便利だから 

・住みやすいけれど遊ぶ場所がない 

・交通手段が少ないと思うから。 

・遊び場がない少しつまらない 

・遊ぶ場所が少ないから 

・観光や・娯楽施設が少ないこと。 

・なんか古い。 

・夜にライトが付かないのに取りかえていない車が走っている。 

・誇れるところは多いが、交通が不便。 

・自然が豊かで人との距離が近く住みやすいが、交通の便など不便な点がある。 

・めちゃ不便じゃないけど、めちゃ便利じゃないから 

・不便なく暮らせているから。 

・都会でもいなかでもないのにその魅力が伝わってないから。 

・舞鶴民じゃないから分からない。 

・自然が豊かだが、遊ぶ場所が少ない 

・中舞鶴は何もないから 

・地域を代表するものが弱い 

・遊ぶ場所が少ない 

・学校がある 

・ほどよい便利さ 

・海があるから 

・自然があって住みやすいけど、店や交通が少ない 

・暇 

・舞鶴に住んでいないから満足度とかわからない。 

・自然がきれいだったりするけど、遊ぶとか買い物するのは行く場所がないから 

・子供の遊べる所が少ない 

・舞鶴では買えないものが多くあるから。 

・住みやすい 

・若者が遊ぶ場がない 

・店が少ない 

・交通の便が悪い 

・不便 
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・情報が遅い 

・自然は良いけれど、交通や福祉は少し不便 

・良いところも悪いところもある。 

・あまりショッピングが楽しめないから 

・普通、あまり取組を知らない 

・交通の便は悪いが自然豊かだから。 

・遊んだりできる場所が少ない 

・遊べるところが全然ない 

・交通の便が悪い 

・交通や娯楽の面で不便に感じることがあるから。 

・空気がおいしいから。 

・これが良い。というところも、これが悪い・・・というところも特にないから 

・駅も近いし、バザールも近いし、コンビニも近い。 

・何一つ不自由はないが、基本的になにもない 

・住みやすい田舎だと思うから 

・自然に触れながら成長できるのは良いけれど、市民が時間を潰す場所が少ないかなと思います。 

・好きだけど不便なところがあるから 

・ゆったりしてるけど店がどんどんなくなるから。 

・自然や海があり豊かだが、交通の便が悪いから。 

・自然豊かで静かだから 

・可もなく不可もなく 

・良くも悪くも住んでて心地悪くはない 

・店が少ない 

・交通便が悪い 

・ある程度満足しているが、他の市区町村に住んでいないのでいまいち魅力を実感できない 

・いいところと悪いところ一緒ぐらいあると思うため。 

・生活に困ることはない程度だから。 

・行くとこがない 

・住みやすいから 

・大阪のイベントに行き辛い 

・不便でもなく便利でもないから 

・魚がおいしいから 

・住み慣れている 

・いなか 

・他の市みたいな大きな観光名所や遊べる所が少ないから。 

・何か遊んだりできる施設が少ない 

・交通の便は発達しているが、人が多くて住みにくそう 

・西舞鶴にラポールのようなショッピングモールがない 

・電車の数が少ない 

・まあまあ過疎 

・アクセスが割と楽 

・コンビニ等の施設は近くにありますが、テレビでよく聞くようなチェーン店が少ないから 

・交通が不便 

・特別住みにくいわけではないけど、特に利点もないから 
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・様々なものがあって楽しいが、治安悪い。 

・自然が豊かで基本的に不自由はない。 

・交通の便が悪いから 

・めっちゃ不便。とは思わないから。 

・交通が少し不便 

・舞鶴に来て楽しめる場所がない若者を集めるには、何か特徴のあるものがいる 

・行きたい店が全然ない。 

・電車が少ない 

・静かでいい場所だが、バス、電車が少なすぎる 

・交通が少ない。遊ぶ所が少ない。 

・ある程度お店はあるけど楽しい、と思う場所はない 

・店がない 

・電車の本数少なすぎ。 

・買い物をする時は、なんだかんだいって市外が多いし、〝遊び〟という場所が少ないと感じた。 

・不便 

・身の周りには満足。舞鶴について知らない。 

・学生の遊べる場所がない 

・舞鶴はいいところと改善してほしいところがあるから。 

・ゆったりしているのは好きだけど、施設が少ない 

・あまり店がない 

・暮らせるけど、遊び場所がない 

・遊ぶ施設がない。電車が少なすぎ 

・好きでも嫌いでもない。 

・観光面に力をいれてほしい 

・もっと活気つけるべき 

・不便 

・自然豊かでとてもおちつく。けど買い物とか、遊ぶにはものたりない。 

・住みやすく住みやすい 

・特に苦なく暮らせているから 

・落ち着いた生活が送れるから 

・電車が少ない 

・交通便が少ない 

・西舞鶴に大きめの屋外テニスコートがない 

・駅から学校が近いから 

・舞鶴のことを特になにもしらないから。 

・交通の便が悪い 

・交通が少なく不便なので、６０％ 

・遊ぶ場所が少ないから 

・住みやすい 

・食べ物がおいしいから。 

 

  



206 

５ 21～40％の方の意見 

・別に好きではないから 

・遊ぶ所がない 

・生まれた故郷＋家の回りの景色が好きだから 

・標準値だから 

・遊び場所がないから 

・高校が少ない 

・遊ぶ場所が少ない 

・交通の便が悪い、自然が豊か 

・進学先が少ない 

・交通の便が悪すぎる 

・学生が遊ぶところがない 

・落ち着くけど刺激が少ない 

・交通不便、遊ぶ場所ない 

・遊ぶとこがない 

・イベントに行くのに時間がかかる 

・15年も住んでいると飽きる 

・のどか 

・都会と比べてなにもない。遊ぶ所がない 

・舞鶴住民でないからあまり分からない 

・不便 

・あんまり何もないから 

・自然豊か 

・まったく知らないから 

・遊ぶ場所が少なく、近くに店が少ない 

・道を知っているから遠方から帰ってきたときの安心感がある 

・遊ぶ場所がない 

・電車が少ない 

・商店街や市街地にまったく活気がないから 

・電車がない。自然はきれい 

・イベント、観光地の広報が下手。観光資源を活用しきれていない 

・自然豊かだが、買い物や遊びに行く場が少ない 

・遊ぶところが少ないから 

・のどかでゆっくりできてたまに来るのが丁度良いとこだと思います。 

・中学校に給食があるから 

・お店が少ない、電車の本数が少ない 

・出身地に思い入れがある 電車が少ない 

・交通の便が悪い、いい店が少ない（若者むけ） 

・電車の本数少ない 

・好きなものがない 

・遊ぶとこが少ない 

・遊べる場所や食べる所が少なすぎる 

・何もない 

・電車数少ない。 



207 

・自然豊か以外にいいところがない。 

・平和だけど何もないから 

・不便 

・デパート増やしてほしい。 

・遊ぶ所がない 

・ちょっと不便 

・交通の便が悪い 

・自然豊かできれいだから 

・ＩＣＯＣＡが使えない。病院に行っても、診療してくれない科があって車がないと不便 

・飲食店の少なさ、交通の便が少ない西駅に変な人がいます、怖いです 

・あまり外に出たことがないから分からないから。 

・つりができること以外ないから 

・何もないから 

・若い人が行きたいお店がないから。 

・楽しくない 

・遊べる施設がない 

・田舎だから。 

・もっと便利になるようにしてほしいから。 

・お店が少ない 

・子どもが遊ぶところがない、暇 

・災害が少ないから 

・交通の不便さ 

・鉄道の本数が小ない。 

・カラオケが高い 

・若者が楽しめる場所が少なく、交通の便が悪いから。 

・交通の便が良くない、あそぶところが少ない、から 

・交通の便が悪い、学校がボロい 

・イオンモールがない。スタバもない。アニメイトもない。 

・魅力に乏しい 

・若者が行くような場所がぜんぜんないから。 

・魅力的な市だが、交通などが不十分 

・朝寒すぎ 

・魅力があまり分からない 

・交通の便が悪い。 

・何もない 

・若者が少ない 

・遊ぶところがほとんどない。 

・自然は豊かだけど、不便。 
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６ １～20％の方の意見 

・人口が少ない 若者の楽しめる場が少ない 

・買い物できるとこが少ない 

・アート感覚がない 

・本屋が少ない 

・交通 ICカードが使えないから 

・遊ぶ場所がなさすぎる 

・電車の本数が少ない 

・家族や友達がいるから好き。駅前がガラガラだし、市がお金をかけている所がよくわからない。 

・バスを増やしてほしい 

・交通便が悪い 

・全てにおいて何もない 

・何もないから、歴史的な建物を有効に使おう？？ 

・魅力がない、若者に不便、国際交流があまりない 

・街灯が少ない 

・いなかすぎて何もないから。（あそび場が少ない） 

・治安、交通が悪い 

・交通の便が悪い 

・交通が不便。遊ぶところが少ない。 

・楽しくない 

・活気がない、交通の便わるい。 

・いなか 

・交通便が少ない 

・飲食店を増やしてほしい 

・あまり遊べる場所がない 

・帰りたくなる 

・遊ぶとこなし。 

・交通が不便、田舎すぎる 

・飲食店が少ない 

・家から遠い 

・住みにくい、何もない 

・ショッピングモールが少ない。山が多すぎる 

・ラポールしかない 

・期待していない 

・いなかだから。 

・何もない 

・遊べる所が少なすぎる 

・何もない。 

・行くとこがない 

・何もないから 

・遊ぶ場所がない 

・地元が好きだから 

・東舞鶴の発展がないし、大浦は特に不便 

・楽しくないから。 
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・何もない。土地の使い方が下手。田舎らしくもない。 

・交通が不便だから。 

・自然はあるけど活かせてないから 

・交通が不便だから 

・不便 

・何においても中途半端 

・イオンがない、スタバが全然ない、電車の本数が少なすぎる 

 

７ ０％の方の意見 

・カニがおいしい 

・カニがとれる 

・どこに行くにも遠い 

・田舎 

・好きではないから 

・つまらん 

・舞鶴に住んでいないから 

・何もない 

・何もない 

・つまらない 

・若者が喜ぶカフェや建物つくって。 

・買い物できる場所がないから。 

・不便 

・あまりいいところがない 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



210 

問 15．あなたが舞鶴市に「キャッチコピー」を付けるなら、ズバリ…！ 

 

・自然豊か（30件） ・海の町（23件） ・自然（20件） 

・海（21件） ・海のまち舞鶴（18件） ・自然豊かな舞鶴（13件） 

・自然の町（12件） ・自然豊かな町（11件） ・自然がいっぱい（9件） 

・いなか（9件） ・カニ（7件） ・海の京都（6件） 

・肉じゃが（6件） ・舞鶴（5件） ・自然が豊か（5件） 

・魚がおいしい（5件） ・自然豊かな舞鶴市（5件） ・豊か（4件） 

・おいでよ舞鶴（4件） ・自然いっぱい（4件） ・住みやすいまち（4件） 

・山（3件） ・かまぼこ（3件） ・まいづる（3件） 

・海の舞鶴（3件） ・かまぼこの町（3件） ・自然が豊かな舞鶴（3件） 

・舞鶴しか勝たん！（3件） ・海。（2件） ・うみ（2件） 

・港町（2件） ・田舎（2件） ・海と山（2件） 

・魚の町（2件） ・しぜん（2件） ・海と森（2件） 

・自衛隊（2件） ・大自然（2件） ・海、山（2件） 

・平和な町（2件） ・赤レンガ（2件） ・快適な田舎（2件） 

・自衛隊の町（2件） ・自然の舞鶴（2件） ・程よく田舎（2件） 

・にくじゃが（2件） ・かにの舞鶴（2件） ・輝け舞鶴！（2件） 

・かにがおいしい（2件） ・ほどよく田舎（2件） ・海と歴史の町（2件） 

・ただいまいづる（2件） ・何もない舞鶴市（2件） ・チャッタマン（2件） 

・自然豊かな街舞鶴（2件） ・暮らしやすい町（2件） ・歴史と自然の町（2件） 

・空気がおいしい。（2件） ・おいしいかまぼこ（2件） ・自然豊かな歴史ある町（2件） 

・歴史ある自然豊かな町（2

件） 
・歴史ある自然豊かな町（2件） ・田 

・趣 ・遊 ・最強 

・魚魚 ・地味 ・食。 

・安全 ・かに ・IT 

・海の幸 ・優しさ ・海軍 

・山と海 ・いい街 ・自然な 

・建物美 ・緑と青 ・海産物 

・「海」 ・楽しい ・地域仲 

・さかな ・魚つり ・良い町 

・ユイ。 ・いい町 ・先進町 

・海に近い ・喜多の家 ・かに舞鶴 

・安心安全 ・おだやか ・港町舞鶴 

・未来都市 ・自然の場 ・田舎舞鶴 

・静かな町 ・防衛都市 ・旬な舞鶴 

・魚うまい ・カニ！！ ・明るい町 

・山が多い ・自然、魚 ・自然完璧 

・かにかに ・豊かな町 ・たのしい 

・カニウマ ・日本の海 ・万能な町 

・とれとれ ・海鮮の町 ・元気な町 

・連合艦隊 ・元祖港町 ・海の恵み 

・魚が新鮮 ・海と山の街 ・気持ちいい 

・悪くねえ町 ・美しい自然 ・山しかない 

・自然が多い ・さかなの町 ・豊かな田舎 

・夏暑冬寒い ・美しい舞鶴 ・永遠の舞鶴 

・舞う鶴！！ ・おいしい魚 ・平和で静か 

・きれいな町 ・サカナ！！ ・リアス海岸 

・京都の北部 ・海と山の町 ・魅力的な町 

・海のゴミ籍 ・楽しいです ・舞鶴大改革 

・最高の舞鶴 ・海上自衛隊 ・食べ物最高 

・海が広がる ・自衛隊多め ・良いところ 

・軍港のまち ・青と緑の町 ・ド田舎舞鶴 

・海、山、食 ・城下町と海 ・魚です！！ 
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・引揚げの地 ・ギャル曽根 ・豊かな自然 

・京のめぐみ ・豊・包・宝 ・典型的な田舎 

・魚海類の街 ・老人に優しい ・おいしいかに 

・自然、海軍 ・海のまいづる ・海が近い舞鶴 

・目指せ東京 ・ゴミがない町 ・海があるよ！ 

・海と山が多い ・海の見える街 ・北陸へ大阪へ 

・歴史ある舞鶴 ・変わらない町 ・青いふるさと 

・とれとれ舞鶴 ・自然との共生 ・活気がある町 

・海も山もある ・がんばれ舞鶴 ・まいまい舞鶴 

・サカナウマイ ・かにごろさん ・自然がキレイ 

・海がある舞鶴 ・歴史あふれる ・歴史と海の都 

・しぜんゆたか ・きれいな空気 ・赤レンガの街 

・軍艦の町舞鶴 ・釣りがでる。 ・海と山のまち 

・肉じゃがの町 ・あったかい町 ・舞鶴カニカニ 

・いなかで静か ・自然が豊かな ・住み安い町。 

・しぜんの町。 ・ない何もない ・何でもある町 

・歴史の教科書 ・海あります。 ・カニのまち。 

・優しい舞鶴。 ・海の京都舞鶴 ・海上の要塞 

・中途半端田舎 ・ゆかりある町 ・鎮守府のまち 

・海産物が豊か ・ＩＮＡＫＡ。 ・京都北部代表 

・自然しかない ・都会寄りの田舎 ・THE！田舎！ 

・海が豊かな町 ・程よい田舎舞鶴 ・自然が多すぎる 

・永遠の自然舞鶴 ・釣りができる町 ・自然！いえい！ 

・海のある町舞鶴 ・魚がおいしい町 ・山多い舞鶴です 

・都会っぽい田舎 ・空気がきれい。 ・3150舞鶴！ 

・かにおいしい。 ・歴史のあるまち ・海と山の大自然 

・自然あふれる町 ・魚がいっぱい！ ・人とのつながり 

・赤レンガにぜひ ・赤レンガのまち ・自然と生きる町 

・宝の持ちくされ ・肉じゃが、かに ・海と山のある町 

・海鮮うまいづる ・かまぼこのまち ・海と山と食の街 

・食べ物がうまい ・自然ｏｎｌｙ。 ・縁に囲まれた町 

・海と山の町舞鶴 ・日常が人を創る ・げんきいっぱい 

・京都だよ。舞鶴 ・歴史ある町舞鶴 ・自然いっぱい。 

・自然が豊かな街 ・あおとあかの町 ・海と山の国舞鶴 

・緑と青の街舞鶴 ・歴史と海のまち ・ｔｈｅ〝地元〟 

・住みやすい舞鶴 ・海軍のまち舞鶴 ・いなかの都会 

・優しい人々の町 ・自然と伝統のまち ・鶴の町。舞鶴 

・歴史と海産の街 ・自然豊かな港まち ・都会と田舎の中間 

・鮮魚のまち舞鶴 ・若者で絶えない街 ・歴史と自然のまち 

・敗北を知りたい ・Go to 舞鶴 ・おいしい肉じゃが 

・山の緑と海の青 ・暮らしやすい田舎 ・歴史のある海の町 

・舞鶴っていいな！ ・四季のまち、舞鶴 ・自然が美味しい！ 

・海と山で自然豊か ・自然と歴史のまち ・食べ物がおいしい 

・魚とかまぼこの町 ・トレトレセンター ・自然豊かな海の町 

・ゆったりできる街 ・なにもなし舞鶴市 ・古き歴史の残る町 

・人の緑のやさしさ ・山と海が豊かな町 ・みんな大好き舞鶴 

・のどかな街 舞鶴 ・潮風と赤レンガ。 ・自然溢れる町舞鶴 

・海と魚と赤レンガ ・海と魚のまち舞鶴 ・優しさの町 舞鶴 

・肉じゃがマンモス ・自然の多い町舞鶴 ・海も緑も豊かな町 

・自然あふれる舞鶴 ・自然豊かですよ。 ・歴史の町 舞鶴。 

・海５０％山５０％ ・Ｇｏ ｔｏ舞鶴。 ・ねりものは日本一 

・海と歴史の町舞鶴 ・魚がおいしい舞鶴 ・がんばれまいづる 

・海がきれいな舞鶴 ・田舎。平和だよー ・釣り人の町 舞鶴 

・住みやすい街舞鶴 ・カニがうまいづる ・肉じゃが発祥の地 
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・海と住む町、舞鶴 ・アットホームな町 ・海と山がある舞鶴 

・住み続けられる町 ・ＳＡ。ＫＡ。ＮＡ ・カニがうまいよ。 

・京都の余った土地 ・みんな優しい舞鶴 ・自然にあふれた街 

・海と共にある街。 ・田舎中のド田舎。 ・海のふるさと舞鶴 

・引き揚げの町舞鶴 ・海の都まいづる ・京都にも海はある 

・笑顔あふれる町。 ・大日本帝国海軍の町 ・魚が美味しいまち 

・住みやすくなるまち ・我らの故郷・舞鶴市 ・豊かな自然舞鶴市 

・海の見える街 舞鶴 ・自然も豊か心も豊か ・魅りょくある町。 

・のどかで豊かなまち ・ゴロースカイタワー ・かにがおいしい街 

・リアス海岸舞鶴！！ ・活気あふれるいなか ・来ちゃった舞鶴。 

・「自然が沢山！！」 ・海の見える街京都！ ・愛が止まんない舞鶴 

・その道の先へ 舞鶴 ・うみ、しぜんがある ・しぜんしか勝てん！ 

・歴史がつまったまち ・すべてかぶる舞鶴市 ・自然にあふれたまち 

・緑と海がきれいな町 ・市民に愛される舞鶴 ・食べものがおいしい 

・もっとがんばります ・海の似合う街、舞鶴 ・自然を大切にする街 

・まあまあ住みやすい ・ようきちゃったな～ ・海の自然あふれる町 

・自然がつまった場所 ・かまぼこのまち舞鶴 ・海に行くなら舞鶴へ 

・自然豊かな先端都市 ・海の幸がおいしい。 ・自然豊かな街舞鶴市 

・歴史と海産物の舞鶴 ・おいでよ、魚のまち ・にくじゃがおいしい 

・あたたかなまち舞鶴 ・ゆっくり過ごせる町 ・新せんな町まいづる 

・海も山も欲張りに。 ・鶴はいません舞鶴市 ・海鮮がおいしい舞鶴 

・自然いっぱい舞鶴。 ・ゆったりとした、町並 ・歴史ある町「舞鶴」 

・海産物がおいしい。 ・自然なすがたが美しい ・自然がきれいな舞鶴 

・観光、自然の町 舞鶴 ・自然豊かな町 舞鶴市 ・カニがおいしい舞鶴 

・あー、、、舞鶴すごい ・空気がおいしい町！！ ・自然豊かなまち舞鶴 

・海と歴史のひかるまち ・愛と自然の町「舞鶴」 ・避けろ。過疎化。 

・食べ物がおいしい舞鶴 ・心休まるふるさと舞鶴 ・温もり益れるまいづる 

・魚と自然のあふれる町 ・緑と青が感じられる町 ・みんな仲良し舞鶴市☆ 

・自然ゆたかなまいづる ・自衛隊が舞鶴を守る。 ・元気いっぱい舞鶴市！ 

・笑顔いっぱい優しい町 ・山と海と文化のまち。 ・人とのつながり 舞鶴 

・自然豊かな町。舞鶴。 ・とれとれフィッシュ県 ・とれとれしか勝たん！ 

・自然豊かな美しい町。 ・医りょうが手厚い舞鶴 ・自然豊かな海の町！！ 

・豊かな恵みの街 舞鶴 ・田舎でもいいじゃない ・魚おいしいところ舞鶴 

・みんなのふるさと舞鶴 ・退屈しないよ舞鶴市内 ・にくじゃががおいしい 

・自然豊かで美しい舞鶴 ・あなたのふるさと舞鶴 ・自然であふれる舞鶴市 

・ほどほどの町まいづる ・歴史と自然にあふれる町 ・きれいな町。舞鶴。 

・自然が人を育てる町舞鶴 ・ふるるファームおいしい ・さかながおしいい舞鶴 

・自然にはさまれた町舞鶴 ・古い店がたくさんある市 ・かまぼこのまち舞鶴市 

・ねりものがおいしいまち ・海と結びつきの深い舞鶴 ・魚がう舞鶴（ウマイ） 

・海と山がいっぱいの舞鶴 ・肉じゃがは舞鶴にあり。 ・肉じゃがおいしい舞鶴 

・豊かな自然あふれる舞鶴 ・おいしい魚と豊かな自然 ・自然に恵まれた舞鶴市 

・地味になんでもそろう町 ・自然がおいしいまいづる ・ちょっともったいない町 

・青と緑の町「マイヅル」 ・自衛隊に守られている町 ・食べ物がおいしいまち。 

・ゆーてそんな何もない。 ・歴史にゆかりがある舞鶴 ・フルサトのような安心感 

・暗中模索。魅力度上昇中 ・疎開したいなら舞鶴へ！！ ・かまぼこがおいしいよ。 

・自然と共存できる街 舞鶴 ・自然が豊かで住みやすい町 ・新鮮な魚が食べられる。 

・子供が元気に育ちやすい町 ・人口毎年約 1000人減！ ・ゆうさいくんのいるまち 

・みどりがいっぱいのどか ・海の幸がいっぱい！！舞鶴 ・自然と生きる住み良い町 

・田舎の良い所が集まった町 ・海！山！自然がいっぱい！ ・自然と都市が共存する街 

・自然、自然、そのまた自然 ・世界一おいしいかにの聖地 ・鶴が舞うほどすてきな街！ 

・おしゃれなカフェいっぱい ・マイドルチェの町、舞鶴。 ・娯楽はないが歴史はある！ 

・～海が見守る歴史ある町～ ・すべてにおいてゆたかな町 ・住めば分かる！よき舞鶴市 

・人が住みやすい、海の町。 ・田辺城と細川幽さいの歴史 ・人が自然と生きる町 舞鶴 

・水平線に向かいし「舞鶴」 ・バイブスたかいよまいづる ・あつまれ！まいづるのまち 
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・イベントたのしいタウン。 ・豊かな自然と優しい人の町 ・健康Ｌｉｆｅが送れる舞鶴 

・自然・歴史に囲まれたまち ・食べ物がおいしい町舞鶴 ・田舎でも歴史があります。 

・自然の恵みがそろった舞鶴 ・豊かな自然あふれる魅力町 ・自然たっぷり、のどかな町 

・第二のＮｅｗＹｏｒｋ ・住んじゃいなよ、舞鶴市。 ・たまに出没、ギャル曽根。 

・舞鶴はつづくよどこまでも ・自然豊かでフレンドリーな町 ・海のサチ豊かな街、舞鶴。 

・海のまち のんびり暮らせる ・日々成長していきまいづる！ ・海産物の町で`'舞鶴`' 

・海と山、自然に囲まれた町。 ・なんもないけど、なにかある ・今こそ燃えよ。大浦魂。 

・自然豊かで笑顔あふれる舞鶴 ・自然ゆたかなまちまいづる。 ・自然豊かで歴史詰まる舞鶴 

・日本いち優しい市 まいづる ・海も山もあって自然が豊か。 ・自然豊か、のどかな町、舞鶴 

・自然を見て。感じて。舞鶴。 ・自然がおりなす特産品の宝庫 ・不便さなら負けへんで～！！ 

・魚とかまぼこがおいしい舞鶴 ・Ｔｏｐ ｏｆｔｈｅ田舎 ・自然と都市がとなりあった町 

・自然の恵みがいっぱいの舞鶴 ・自然豊かで優しい町「舞鶴」 ・緑と青の鮮やかな町 舞鶴市 

・万願寺甘とうの聖地、舞鶴市 ・理想のスローライフをあなたに ・自然が豊かな町 それが舞鶴 

・来ちゃった人と笑顔にする街 ・人と自然のあたたかさのある町 ・人も海も自然もやさしい舞鶴 

・おいしい食べ物いっぱい舞鶴！ ・豊かな資源と歴史的なまち舞鶴 ・自然、歴史があふれる舞鶴市 

・何もないのが特徴です。舞鶴市 ・自然豊か！食べ物おいしい！街 ・戦国～昭和を学習できるまち 

・美味しい食べ物いっぱいの舞鶴 ・すばらしき町みんなのふるさと ・自然舞う町 maizuru! 

・スタートアップ Maizuru ・まいづる いってき まいづる ・何度だって MAIZURUへ！ 

・海がきれい。海がおいしい。 ・野菜もお肉もお魚もおいしい。 ・みんなであたたかい心、地域へ 

・自然が大久、空気がきれいな町 ・医療の充実したやさしいまち舞鶴 ・いい感じに中途半端な田舎！！ 

・海が見える自然豊かなまち舞鶴 ・美味しい物を食べて元気になろう ・大自然。新鮮とれとれランド。 

・赤い文化と fresh fish ・自然いっぱい愛いっぱい京都舞鶴 ・海、山、自然、歴史が身近に。 

・かに にくじゃが 魚 かまぼ

こ 
・食べ物が美味しくて海がキレイ。 ・かまぼこがめっちゃおいしい。 

・舞鶴に帰ってきたらほっとす

る。 
・自然環境に恵まれたまちまいづる ・海！山！みりょくあふれる舞鶴！ 

・田舎生活にあこがれのある方

へ。 
・あなたの心の地元！！舞鶴においで ・海・山・川がそろう自然豊かな町 

・何もないのが取り柄 景色がき

れい 
・舞鶴の 歴史を伝える 海の風 ・海がある。たべものがおいしい。 

・たのしい！おいしい！ジューシ

ー！ 
・どこか行こ。どこいくの。舞鶴に。 ・海産物に恵まれ歴史のある町舞鶴 

・海、山、自然のあふれた「舞

鶴。」 
・自然豊かで実家のように落ち着く町！ ・潮風と歴史を感じられる街、舞鶴 

・新鮮な魚が食べれる自然豊かな

まち 
・空気が澄んでいて人あたりの良い舞鶴 

・まいづるにまいこんできてや

～！！ 

・自然も心もゆたかな舞鶴市によ

うこそ 

・土地が空いている舞鶴 みんなおい

で！ 

・新鮮で伝統的な食べ物が心にしみ

る！ 

・自然と楽しさを求めるなら「舞

鶴」 

・鶴が舞うようにたくさんの人に幸せ

を。 

・みんな大好き肉じゃが発祥の地舞

鶴。 

・ゆったり、まったりしていっち

ゃって 

・海、山、空、どれを取っても三流で

す。 

・自然豊かで居心地の良い舞鶴へ、

ぜひ。 

・自然豊かで空気がおいしいそれ

が舞鶴。 

・自然と観光地と食べ物が美味しい街、

舞鶴 
・舞鶴 in my home town 

・There is the sea!! 
・自然の町子どもから大人まで仲がいい

町 

・自然、食べ物いっぱい！おもしろ

い舞鶴市 

・かまぼこ。かに。魚。舞鶴しか

か勝たん。 

・広い土地に人口が少ない。逆に住みや

すい。 

・ここが私の home town ”舞

鶴” 

・自然豊かな街並みと歴史的背景

が見える舞鶴 

・海上自衛隊の基地があり、イージスが

観れる町 

・「サカナと友達」みんなサカナワ

ンの家族。 

・My home town Maizuru. ・The Sea is Beautiful！！ 
・食べ物おいしい。海・山自然豊か

なまち舞鶴 

・ほっとひとやすみ、いなかの暮

らしを満きつ！ 

・大型ショッピングモール orカフェな

どがある 

・満足できる料理と豊かな自然に出

会えるまち。 

・京都府だけど京都じゃない 

自然豊かな街 舞鶴 

・（赤）赤レンガ（青）海（緑）山 

『光の三原色』 

・不自由のない暮らしを手に入れよ

う。舞鶴市で。 
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・今も昔も帰るべき場所がある。

思い出の街 舞鶴 

・京都であって京都でない。「舞鶴」が

そこにある・・・ 

・食べ物も自然に囲まれたまちの空

気もおいしい！ 

・海と山の自然がいっぱいつまっ

たＭＡＩＺＵＲＵ。 

・自然がいっぱい魚が新鮮！おいしいも

んいっぱい舞鶴！ 

・カニも市民も満面の笑み。自然豊

かな舞鶴市。 

・Under the City of 

Maizuru 

・あなたに自然を届けます。ここにしか

ない自然をごらんあれ。 

・映えない街舞鶴 飾らない日常の

まちという意味で 

・海しかない。山しかない。でも

きれいなところしかない。 

・住みやすい町。舞鶴！！～集まれ高齢

者。最高の福祉でおもてなし～ 

・海の町京都をおしえていけば良

い。気に入っている。 

・Ｎａｔｕｒａｌ ｐｕｒｆｅｃ

ｔ。 Ｍａｉｚｕｒｕ。  

・魚！！肉じゃが！！カレー！！どれも

おいしいよッ！！！ 

・赤レンガ、五老スカイタワーたく

さんの施設がたーくさん 

・食の舞鶴！観光の舞鶴！色々な

舞鶴を他にも発見してみて

は・・・？ 

・海の幸・山の幸の宝庫！！Welcome 

to Maizuru!!! 

・京都の海を背おう町 京都の海を

代表する町 No1より Only1 

・目の前の困難にも諦めず進む俺

たちの舞鶴。腹が減ったら魚で

水分補給だ。 

・海もある！かにもある！けど観光所は

大変でぐーるぐる！ オラこんな町好

きだ～ 
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問 16．あなたは、舞鶴がどんなまちになってほしいと思いますか？（記述） 

１．心豊かに暮らせるまちづくり 

・自然豊かな町（22件）  ・明るいまち（10件）  ・きれい（10件） 

・暖かい町（4件）  ・豊かなまち（3件）  ・おいしい町（2件） 

・やさしい町（2件）  ・楽しいところ（2件）  ・過ごしやすい（2件） 

・すてきなまち（2件）  ・港町    ・素敵 

・良い市   ・うめぇ町   ・幸せな町 

・ふるさと   ・温かいまち   ・のどかな町 

・すてきな町   ・品のある町   ・優しいまち 

・伝統的な町（2件）  ・明るいまち   ・支え合える町 

・もっと田舎。   ・魚がおいしい   ・笑い豊かな町 

・すばらしい町   ・夜は静かな街   ・楽しく、豊か 

・充実できる町   ・自然を大切に   ・ほどよい田舎 

・明るい。元気   ・子どもが多い   ・スポーツが盛ん 

・あたたかい地域  ・子どもが多い町  ・幸福度 100％ 

・よりよい町！！  ・最強で最高の町  ・全員が仲良い町 

・自然を大事に。  ・毎日が楽しい町  ・ほどほどないなか 

・みんなが満足する  ・優しさあふれる町  ・自然と文化の調和 

・笑顔あふれるまち  ・かにがあふれる町  ・きれいで、とかい 

・自然でいいまち。  ・あいさつできる町  ・町も人も明るい町 

・元気で明るいまち  ・笑顔があふれる町  ・少子高齢化の脱却 

・笑顔が絶えない町  ・高齢化のないまち  ・豊かでのどかなまち 

・やさしさあふれる町  ・皆がすみやすい舞鶴  ・きれいなやさしい町 

・みんなに愛される町  ・海をきれいにする。  ・スポーツが盛んな町 

・自然と建物の融合。  ・もっと自然豊かな町  ・地元感のあるところ 

・歴史を大切にする町  ・自然豊か継続のまち。  ・舞鶴みんなが仲が良い 

・やさしい人が多いまち  ・食べ物がおいしいまち  ・とても良い空気のまち 

・若い世代に優しいまち  ・良くはなってほしい。  ・自然が残っている街。 

・心優しい人が多いまち  ・若い子が増えてほしい  ・自然豊かでのどかな町 

・愛と勇気があふれる町  ・皆が楽しく過ごせる町  ・カニをもっと食べる町 

・市民が幸せと感じる町  ・自然を残しつつ楽しい街 ・子どもがたくさんいる町 

・優しい人が増えてほしい ・これからもおもしろい町 ・風景としてきれいなまち 

・笑顔が絶えない豊かな町 ・自然豊かになってほしい ・豊かな自然を生かした町 

・自然に恵まれているまち ・自然を大切にしてほしい ・優しい人であふれるまち 

・心温まる優しく明るい町 ・少子高齢化を知らない町 ・このまま自然豊かでよい。 

・自然が多くあたたかいまち ・もっと自然がきれいなまち ・年代関係なく豊かに暮せる 

・子ども達からも愛される街 ・ご飯がいっぱい食べれる所 ・発展しつつ自然豊かな町。 

・歴史や自然を大切にした町 ・いい所のたくさんあるまち ・人のあたたかさであふれる町 

・やさしい人であふれるまち ・自然と共にくらせるまち。 ・海や町の景観がきれいな町 

・帰省した時に落ち着く町。 ・きれいでいい人ばかりのまち ・もっとにぎやかで明るいまち 

・くらしやすくて、豊かなまち ・誰もが良いまちと思える場所 ・みんなが幸せに暮らせるまち 

・人と人のつながりを大切にする ・みんなが豊かに暮らせるまち。 
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・子どもの多いわいわいした町 ・自然の多い、ゆったりとした町 

・自然を生かして観光客集める町 ・気軽に人と人が交流できる街 

・もっときれいな、さかえてる所 ・自然豊かで、のんびりできる町 

・きれいな町。空気とかゴミ的に ・自然豊かなまちになってほしい 

・自然が多いまちになってほしい ・自然がきれいで、活気のある町 

・子どもがのびのびと学べるまち ・自然を残しつつ遊べる所がほしい 

・自然豊かなまちになってほしい ・住みやすくて食べ物がおいしい町 

・活気のある自然豊かなきれいな町  ・きれいなまち。発展しているまち 

・自然は残しつつ、都市化してほしい  ・美味しい食べ物がいっぱいあるまち 

・若人も老人も元気にすごせるところ  ・人と人が会話でき、活気のある舞鶴 

・自然豊かで歴史を感じられるまち。  ・自然豊かであり、人がにぎやかな町 

・ごみの転がっていないきれいなまち  ・若者～老人までが笑って過ごせる町 

・子どもの多い町。遊ぶ場所が多い町  ・子どもが高齢者に優しく接する町。 

・ずっと歴史が残り、景色が美しいまち  ・たくさんの笑顔の子どもであふれた町 

・今のきれいな舞鶴を保ち続けてほしい  ・自然ありながらも遊ぶところもある。 

・人々がいごこちのよい所だと思える町  ・自然で空気がきれいで住みやすい町。 

・栄えてほしいけど文化も守ってほしい  ・平穏な生活を送るようにしてほしい。 

・豊かな自然を残した、魅力あるまち。  ・自然を守ってほしい。住みやすい町。 

・長い歴史を残しつつ新しくなっていく。  ・自然を保ちつつどんどん発展してほしい 

・ゆたかで自然なまちをたもってほしい。  ・活気があり、子どもがすごしやすいまち 

・若い人とお年寄りの人との差がないまち  ・市民全員が楽しく健康的にくらせるまち 

・自然はそのままに、もう少し明るいまち  ・教育に力を入れて、子どもにも優しいまち 

・ゴミがなく、きれいなまちになってほしい ・皆から好かれるようなまちになってほしい 

・みんなが充実した生活ができるようなまち ・どんな人でも満足度が 90％以上であるまち 

・いつまでも山、海がきれいであってほしい。 ・より住みやすい町。教育のレベルの高い町。 

・食べ物といえば舞鶴と言われるくらいのまち ・自然を残しつつ、活性化していってほしい。 

・福祉が豊かな街になってほしいと思います。 ・もっと自然が欲しい。道路や歩道をきれいに。 

・若い人もお年寄の方もみんなが楽しめるまち。 ・自然を残したまま程よい具合に発展してほしい 

・自然豊かで過ごしやすい。高齢者にやさしい。 ・パチンコと喫煙所がない町。育児がしやすい町。 

・高齢者・若者が暮らしやすいまちになってほしい 

・自然はそのままで、他の地域との交流が深いまち。 

・今のまま、ずっと自然豊かなまちであってほしい。 

・このまま森や海の自然を大切に残しておいてほしい 

・明るく楽しい町。年齢問わず、快適に暮らせる町。 

・豊かな海や山があることを活かした街になってほしい 

・いつまでも記憶に残って、誰からも愛されるような町 
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・あまり進歩しすぎないで舞鶴の良さを守ってほしい。 

・自然の豊かさを維持して、もっと人が来るようなまち。 

・自然が多いのは残したままもう少し都市化してほしい。 

・自然もありつつ、人々も増えていき、より住みやすい舞鶴 

・公園で子どもたちがわいわい遊んでいる、にぎわいがある。 

・きれいで住みやすいまち。動物も自然もたくさんあるまち。 

・子どもたちがすごしやすく、遊べる場所をふやしてほしい。 

・自然豊かでありながら、町の人々が健康にくらせていける町 

・自然も残しつつ、楽しいことができる場所も増やしてほしい。 

・進学や就職で市外へ行ってもまた戻ってきたいと思えるまち。 

・高齢者・若者みんなが一緒に良い町につくりあげていけるまち！ 

・伝統を大切にしてほしい。高齢者も、子どもも、大切にしてほしい。 

・この自然は守ってほしい。でも、もうちょっと店を増やしてほしい。 

・思いやりのある心をもった人がたくさんあふれるようになってほしい。 

・地元愛と他者への思いやりにあふれた人がたくさんいる。自然豊かなまち。 

・若い人がさらに増えてほしいが、このゆったりとした感じを壊さないで欲しい 

・美味い食べ物と買い物ができる場所！帰ってきたいと思える場所。安全なまち！ 

・自衛隊と自然を生かした田舎でも良いと思える所。そんな都会っぽくなってほしくない 

・質の高い教育を受けられる、発展した保育がどこでも行われているまちになってほしい。 

・まない通りや、とれとれ、自然をいかしつ、たくさんの人がくるようなまちになってほしい 

・多世代交流がもっとふえて、１人や、それぞれの家族でなく、地域で助け合えるまちになってほしい 

・もっと舞鶴の魅力を発信して、食べ物がおいしいことを他の人に知ってもらいたい。食べ物屋さんが
増えてほしい。 

・交通の便をもっとよくしてほしい。舞鶴の人が舞鶴の食べ物をもっと食べてほしい。家にこもらず外
に出て散歩とかしたくなる町になってほしい 

・高齢者が、舞鶴で必要な医療が受けることができ、若者も子育てがしやすく住みやすいまち。 

・SDGｓの取り組みなど、環境に配慮したまち。 

・ショッピングモールとか建ってもいいのかなと思うけど、私は今の自然のままの舞鶴が大好きなので
このまま自然が壊されず安心のできる舞鶴になってほしいなと思います。 

・海のものにめぐまれているので、もっと海やとれとれセンターについて PR すればいいと思います。
高齢者が増えているので、その年代向けに赤レンガを開いて何かすればいいと思います。手芸教室と
か 

・最先端技術はいらないから、自然を大事にしてほしい。新しいことばかりを取り入れるのではなく、
現在の状況ですべきことからやってほしい。ほんとうに今やっていることが一番大事なのかを考えて
ほしい。医療系、特に、舞鶴は、年齢層が高いので、介護の他にも力を入れてほしい。どんな年齢の
人でも大切にしてくれる町にしてほしい。 
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２．安心のまちづくり 

・住みやすい町（24件）  ・平和（14件）   ・いい町（14件） 

・交通が便利（14件）  ・住みやすいまち（3件）  ・便利な町（7件） 

・治安が良い町（6件）  ・キレイな町（2件）  ・もう少し便利に（2件） 

・安全（6件）   ・すみやすい   ・静かな場所・平和、豊か 

・人口が多い   ・人口 20万人   ・平和なまち！ 

・穏やかなまち   ・福祉に富んだ   ・おりやすい町 

・不便のない町   ・不審者ゼロ。   ・医療体制の充実 

・老害がおらん町  ・生活しやすい町  ・治安の良いまち 

・市民に愛される  ・静かで安全なまち  ・平和で安全、安心 

・ポイ捨てがない町  ・若者にも優しい町  ・交通便がよいまち 

・皆がすごしやすい  ・住み続けられる町  ・暮らしやすいまち 

・安全で便利なまち  ・不自由のない暮らし  ・人口がふえてほしい 

・変な人がいないまち  ・ゴミが落ちてない町  ・人口が増え続ける街 

・もっと便利なところ  ・きれいで住みやすい  ・誰からも愛される町 

・治安が良く、豊かな町  ・夜道もこわくないまち  ・新幹線がとおっている 

・犯罪のない平和なまち  ・キレイですみやすい町  ・医療が充実している町 

・便利な町。楽しい町。  ・犯罪が少なく安全な町  ・公共交通機関を充実化  

・安全でたのしいまち。  ・田舎だけど便利な町。  ・治安の良いやさしいまち 

・もっと暮らしやすいまち ・ゴミが 0の環境のいい町 ・安全で活気のあるまち 

・もっと人口をふやしたい ・ゴミのない、キレイな町 ・誰もが暮らしやすいまち 

・不審者が少くて平和な町 ・皆が心地よく住めるまち ・人口を増やしてください 

・老若男女が住みやすい町 ・平和な町になってほしい ・みんなが住みやすい環境 

・誰もが、くらしやすい町 ・電車が走りまくっている町 ・老齢も若者も住みやすい町 

・みんなが安心して住める町 ・特にない。平和ならよい。 ・若い人が住もうと思うまち 

・住みやすく心地の良いまち ・今よりさらに住みやすい街 ・充実した生活を送れるまち 

・年寄りの人を大切にできる町 ・人口が増えて、栄えてほしい ・交通が便利になってほしい。 

・道にゴミがおちていない舞鶴 ・とても便利で、歴史ある町。 ・もう少し便利になってほしい 

・住みやすいまち。キレイな町  ・老後も安心してくらせるまち 

・路上喫煙をなくしてほしい。  ・電車の本数増やしてください 

・高齢者のために医療費安く。  ・子供もお年寄りも住みやすい町 

・笑顔が絶えない犯罪のないまち  ・電車が 15分に 1本来て欲しい 

・住んでいて楽しいと思えるまち  ・すごしやすい環境にしてほしい 

・住みやすい街。おしゃれな街。  ・電車本数が増えてお店も増える 

・教育・福祉が充実してほしい。  ・不審者情報がでない安全なまち 

・便利、くらしやすい、たのしい  ・電車の本数を増やしてほしい。 

・全ての世代が過ごしやすいまち  ・お店が増えてほしい、便利なまち 

・もっともっと人が住みやすいまち ・平和な町。助け合いが活発な町。 

・空気がおいしくポイ捨てのない町 ・交通が良くて若者が住みやすい町 
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・いろいろなところに行きやすい町 ・電車・バスの本数増やしてほしい 

・電車が１時間に２本くらいある町 ・学校に床暖房。若者がすみやすい 

・災害なく平和な町がつづいてほしい ・いろいろな人が行き来しやすいまち 

・皆が住みやすい町になってほしい。 ・空気がおいしくて、暮ごしやすい町 

・若者たちが舞鶴に帰ってきやすい町 ・みんなが優しい町になってほしい。 

・どこでも簡単に行けるようなまち。 ・交通が発達したまちになってほしい 

・深夜でも対応してくれる病院がある ・暮らしやすいまちなみになってほしい 

・みんなが安心してたのしくくらせる町 ・舞鶴に住みたいという人が増える町！ 

・駅近くがもっと便利になってほしい。 ・駅前のにおいをどうにかしてほしい。 

・交通機関が充実してほしい。（電車） ・もっと草をととのえてほしい。（道の） 

・若い人からお年よりまで住みやすいまち ・車がなくても不自由のない生活ができる 

・人口が多くてお店が増えた充実したまち ・人と人が支え合える。住みやすいまち。 

・たくさんの人が住みたいと思えるまち。 ・犯罪の無いまち、犯人が検挙されるまち 

・食べ歩きができて、交通に困らない舞鶴 ・全ての年代の人が不便のない快適なまち。 

・人がやさしいまち。交通ルールが守れる。 ・誰もが住みやすく、住みたいと思える町。 

・交通の便が良くて、都会に行きやすいこと ・自然豊かだが、交通機関等が発達している 

・犯罪がなく、みんなが笑顔で明るいまち。 ・もっと住みやすくて、電車の本数が多い街 

・住みやすく移動しやすい心地のいいまち。 ・子どもからおとしよりまでがすごしやすい町 

・もっと住みやすく快適な町になってほしい。 ・事故なし事件なし安全で安心して暮らせる町 

・事件や犯罪が少ない、安心安全できれいな町 ・快適で住みやすく、毎日かにが食べれるまち 

・このままでいい 治安だけ良くなってほしい ・今の雰囲気のまま交通の便が良くなってほしい 

・住みやすく、適度に便利で空気がキレイな町。 ・安全で住みやすいまち。交通の便が良いまち。 

・高齢者がくらしやすく、子育てのしやすいまち ・すごしやすい場所。バスもっと動かしてほしい 

・今の風景を残したまま、さらに住みやすいまち ・もう少し買い物などがしやすくなってほしい。 

・子どもから老人までが安全に、優雅に暮らせる。 

・犯罪がなく、みんなが安心して住めるすてきな町 

・舞鶴を離れたときに戻ってきたくなるようなまち 

・児童虐待０（ゼロ）の町になってほしい。切実に。 

・電車がいっぱいとおって大阪ぐらい発展してほしい 

・犯罪のないたのしい町になってほしいと思います。 

・田舎すぎず、都会すぎず、誰もが住みやすいまち。 

・どんな人にとっても暮らしやすいまちになってほしい 

・舞鶴の良い所を残しつつもっと住みやすいまちにする 

・いまより良い方向に進んでいるならいいと思います。 

・たくさんの人が住みやすいまちになってほしいです。 

・どの年代も温かく仲良く暮らしていける持続可能な町 

・子どもやお年よりが生活しやすい交通の便が整ったまち 

・乳児から高齢者まで全ての人に優しくて生活しやすい町 

・子どもからお年よりまでみんなが安心して暮らせるまち 

・住民が生涯安心して、住み続けられるまちになってほしい 

・不審者の少ない町。電車の本数が多い町。５Ｇが使える町 

・活気あふれる町。赤ちゃんから高齢者まで住みやすい町。 

・暮らしやすいまち。環境、商業など、さまざまな面も含む。 
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・高齢者や未成年等にもっと優しい場所になってほしいです。 

・このまま、自然を残しつつ、少しずつ便利になってほしい。 

・若者が働く世代になっても舞鶴に住み続けたいと思うまち。 

・通勤時の電車の車両が多く、田舎地区へのバスも少なくない町 

・車の事故などがなく、どの世代でも夜安全に出入りできる環境 

・子どもから高齢者、障害のある人まで、みんなが住みやすい町 

・だれが住んでもたのしくて、ずっと住んでいたいと思えるまち 

・もっと交通の便を良くして欲しい学校の施設を良くして欲しい 

・電車のほんすうをふやしてほしい。ヤンキーをおいはらってほしい 

・住民の人達が協力して幸せに生きていけるまちになってほしいです。 

・誰もが住やすいと思える町。誰もが、ここに帰ってきたいと思える町 

・住み続けやすいためにも、医療や交通に力の入ったまちにしてほしい。 

・自然の豊かさや歴史的背景を残しつつ都会のように施設をふやしてほしい 

・安全で明るいまちになってほしいです。もっとイベントを増やしてほしい。 

・交通の便が良い、都会にあるような店がある（LOFT・無印・アウトレット・イオン） 

・交通の便がよく、スタバが豊富にあり、イオンがあり休日に遊びに行きたくなるような町 

・交通の便が増える。ショッピングモールが増える。学生が他府県に出ていかないような町。 

・みんなで集まれるような場所がたくさんあって子供連れた家族がいて、明るい治安のよい町 

・進学等で舞鶴市を離れることがあってもいずれは戻ってきてくれるような若者に優しいまち 

・最近不審者が多いのでその人たちがいなくなってほしい。そしたらすごくいい町になると思う 

・交通の便を良くしたい。人が集まりそうなところ。せめて 30分に１本の電車にしてほしい。 

・医療や学校、電車、交通、田舎だとしても、上記のものは確実に守れている町。発達している。 

・高齢者だけでなく若者にも住みやすい町。古い店ばかりではなく新しくできた店も営業しやすい町 

・人口がある程度いて、ゴミとか当たり前のことはちゃんとできる町あいさつ、コミュニケーション 

・今も昔も変わらずに便利な町であってほしい。それと、西校のテニスコートをどうにかしてほしい。 

・すでにあるのに似ている施設が多すぎると思います 年齢問わず楽しめる新しい物を作りあげてほし

いです 

・住みやすいまち。国籍を問わずたくさんの人々に愛されるまち。住民全員が胸をはって大好きだと思
えるまち 

・交通の便が良く、商店街に活気が生まれてほしい。大阪市みたくなってほしい。マナイは千林商店街
みたいに 

・船とかで海を渡って学校に行ける。私の家は海ぞいを通って行かなければならないので海が横断でき

たらいい。 

・街灯が少ないところやあっても暗いところがたくさんあって、舞鶴は不審者が意外と多いので危険の
ない町になってほしい 

・病院や薬局ばかりあるくせに優秀なところがどこもないから医療に力を入れるならもっと質を高めて
ほしい。綾部の方が医療の質がたかい。 

・白糸中学校前の施設の４Ｆに、新しく若者の交流ができる場所ができると聞きましたが、子どもから

お年寄りの人が交流できる場をもっと増やして欲しい。 
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３．活力あるまちづくり 

・都会（41件）   ・活気あふれる町（25件） ・観光客が多い（17件） 

・楽しい町（13件）  ・にぎやか（13件）  ・豊かな町（12件） 

・発展（11件）   ・人が多いまち（5件）  ・お店がたくさん（10件） 

・渋谷    ・首都    ・遊べる 

・栄えた町   ・有名な町   ・オシャレ 

・店が多い   ・すごいまち   ・人が集まる 

・10万都市   ・人気のまち   ・おもしろい 

・もっと豊か   ・活力ある街   ・元気なまち 

・素晴らしい   ・人が多い。   ・第２の東京 

・日本一の町   ・楽しい、快適   ・人が多い舞鶴 

・活力あるまち   ・栄えてほしい   ・北近畿の中心 

・中の上の都会   ・若者の多いまち  ・元気がいいまち 

・娯楽施設の追加  ・毎日楽しめる町  ・歩いて楽しい！ 

・もうちょい都会  ・かわいー！まち  ・人が集まるまち 

・もっと盛んな町  ・さかえてほしい  ・なんでもある町 

・人があふれる町  ・人が増えるまち  ・そこそこの都市 

・全国から人が来る  ・もっと店を増やそ  ・遊ぶ場所がほしい 

・スタバがほしい！  ・建物たててほしい  ・まじめでにぎやか 

・若い人達が来る街  ・活性化してほしい  ・人が多く豊かな町 

・もっと店がある町  ・ビルが並ぶ大都会  ・若い人が多いまち 

・商店街が栄えている  ・経済が発展している  ・もう少し発展した町 

・人が沢山集まるまち  ・遊ぶ場所が多いまち  ・店を増やしてほしい 

・20万人いてほしい  ・にぎわいがあるまち  ・もっと栄えてほしい 

・盛んになってほしい  ・買い物ができるまち  ・皆から愛されるまち 

・盛んに店が多くある  ・有名になってほしい  ・若い人が遊べるまち 

・キャンプができる町  ・楽しい町・豊かな町  ・人が多く訪れる町。 

・市外から人がくる町  ・にぎやかで楽しい町  ・人が来たくなる舞鶴 

・都会になりかけの町  ・人がいっぱいいる町  ・遊ぶ場所がある舞鶴 

・若者が遊びやすいまち  ・コンビニにあふれる町  ・店がたくさんある町。 

・活発で過ごしやすい町  ・誰もが訪れたいと思う  ・行事がたくさんある町 

・たくさん人がくるまち  ・楽しく、活気がある町  ・にぎやかで楽しいまち 

・買い物施設が多いまち  ・かまぼこが有名なまち  ・海で有名な観光名所。 

・もっと栄えてほしい。  ・資源豊かで活気ある町  ・有名人が多く訪れるまち 

・もう少し進展してほしい ・人が増えてほしいです。 ・環境が整いながら都会化 

・レジャー施設が多いまち ・京都へ３分で行けるまち ・若い人が多くくる観光地 

・老若男女が楽しめるまち。 ・行事が活発になってほしい 

・都会にはならないでほしい ・もっと盛んになってほしい 

・みんな優しくて楽しいまち ・発展した大阪のようなまち 

・遊ぶ場所がいっぱいある市 ・いろいろなことが盛んな町 

・ちょっと都会できれいな町 ・いろいろな人が来てくれる 

・遊ぶ所を増やした方がいい ・人がいっぱい来るような町 

・みんなが来たいと思える町 ・もっと有名になってほしい 

・もっと人でにぎわうまち。 ・人があつまりやすいまち。  
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・遊ぶ場所があってにぎやか ・もっと多くの人が住むまち 

・食べものやさんが多い町。 ・もう少しだけ発展してほしい 

・若い人がふえたらいいと思う ・いろんな店をふやしてほしい 

・もっと発展していってほしい ・若い人が住みたいと思うまち 

・もう少し都会になってほしい ・県外からも来たいと思える町 

・もっとたくさんお店がある。 ・若者があそびにくるような町 

・お店などさかんにしてほしい ・有名な人がたくさんくるまち 

・イベントがたくさんある舞鶴 ・もっと店がふえ若者がふえる 

・もっと都会になってほしい。 ・さらにいい町。カニほしいです。 

・活気があって住みやすいまち ・ショッピングモールがある町 

・廃れたまちでなければ何でも ・もう少し都会化してほしい。 

・人がいっぱい住んでほしい。 ・活気があるまち。にぎやか。 

・もうちょっと発展してほしい。 ・若い人も舞鶴に残れるような町 

・遊べるところが増えてほしい。 ・もっと遊ぶ施設が増えてほしい 

・若い人が定住してくれるまち。 ・人が多くなってほしい（若者） 

・観光客が訪れて、にぎやかな町 ・人が多く、みんなが楽しめる町 

・にぎやかなまちになってほしい ・若い人、年よりも活気あるまち 

・人がもっと集まる活気のある町 ・いろんなものが盛んになる都市 

・もうちょっと都会にしてほしい ・観光客がたくさん来てにぎわう 

・イタリアみたいになってほしい ・シャッター商店街がなくなる。 

・観光客がより多く訪れるまち。 ・もう少し栄えてほしいなーと。 

・活気ある商店街や本屋がある街  

・活気があり人があかるくなれる町  ・外国人がいっぱいになってほしい 

・商店街が活発になれば良いと思う  ・アニメイトとかをつくってほしい 

・あと少しだけ町が発展してほしい  ・全年齢の遊べるところが欲しい。 

・観光客など人がたくさんいるまち  ・なにかに特化してほしい。あそぶ 

・もっと大型のお店が増えてほしい  ・たくさんの人が観光に来てくれる 

・つり場を増やしてもいいと思う。  ・レジャー施設がたくさんあるまち 

・少し店が増えた町。にぎやかな街。  ・都会にでても帰ってきたくなるまち 

・スタバとか都会っぽいものが欲しい  ・都会みたいにいろんなものがほしい 

・都市に負けない市になってほしい。  ・休日には観光客がたくさん来るまち 

・お店が沢山あって、海がきれいな町  ・老若男女、みんなが楽しく過ごせる町 

・学生が楽しめる施設をつくってほしい  ・日本中に知られる地域になってほしい 

・京都といえば「舞鶴」になってほしい  ・もうちょっと遊べる場所とかほしい 

・県外からもいろいろな人が集まる場所  ・観光地として発展していって欲しい。 

・でっかいショッピングモールが欲しい  ・若者が増えていく町になってほしい。 

・ＮＹと見まちがえるような活気のある町  ・もう少し都市化した町になってほしい 

・いろいろな人が来たくなるような町。  ・楽しい施設をもう少し増やしてほしい 

・田舎すぎず都会すぎない落ちついたまち  ・いろいろな人が来たいと思うすてきな町 

・イベント時は多くの人で盛り上がるまち  ・もっとビルとかを建てて発展してほしい 

・お店とか増えたり、観光振興してほしい  ・お店が多い町。高校生向けの店がほしい 

・自然を活かした観光やＰＲをしてほしい  ・大きい店が立ち並ぶ街。活気がある街。 

・ほどよく都会でもうすこし子供が多い町  ・観光客が多くて、優しい人が多いまち。  
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・もっと都会になりつつ、自然が残ったまち ・うまく AIや IoTを取り入れた新しい町 

・もっと買い物ができるまちになってほしい ・はなやかでにぎやかなまちになってほしい 

・他の都道府県からも人が来るようなまち。 ・日本全国民がたくさん来てくれるような。 

・運動できる場所がもっとたくさん欲しい。 ・観光地、遊び場をもっと増やしてほしい。 

・今まで以上に観光客がたくさんきてほしい ・国際交流が盛んで、外国人観光客の多い街 

・もっと発展して、舞鶴だけで完結してほしい ・観光客が溢れ出会い豊かな町になってほしい 

・観光客がたくさん。治安がよくなってほしい ・商店街がもっとにぎやかになりますように。 

・大きいスーパーやデパートができてほしい。 ・明るい町、笑顔があふれる町観光ができる町 

・自然も大切にしつつ、観光も栄えてほしい。 ・都会みたいには栄えずに、にぎわっている町 

・誰もが住みたいと思うような活発で楽しい町 ・もっと舞鶴のいいところをアピールすべき。 

・もっと若者でも楽しめるまち。交通網を広げる ・若者が遊べるような建物がある（イオンなど） 

・海を利用し、宮津の天ノ橋立てよりも有名に。 ・人がにぎわっていて観光客もたくさん来るまち 

・観光客が増えて舞鶴に住む人が増えてほしい ・空き地を有効活用して店などを建ててほしい。 

・もっと活気のあるまちになってほしいと思う。 ・古い雰囲気を残して新しいものを取り入れる。 

・都会。若者向け（JK向きの）店がほしいです。 

・観光と自然の両立ができている街になってほしい 

・もっと他のところから人が来てくれる町。観光客 

・もっときれいな町並みを他府県の人に知ってほしい 

・もっと発展させてほしい。観光客が入るような 

・観光客がもっとふえて活性化していってほしい 

・自然も少しあって都会と同じくらいの店があるまち 

・もっといろいろな人に魅力を知ってもらえるまち。 

・観光業が活性化して、市内がにぎやかになってほしい 

・住民だけでなく、観光客と住民両方満足できるまち。 

・人々がたくさん集まり、遊ぶところがたくさんある町 

・舞鶴を有名にして、たくさんの人達に住んでほしい。 

・おちついた所を残しつつ、観光もさかんな活気ある町 

・もっと人口が増えて活気のある市になってほしいです 

・SDGs Society5.0で有名になってほしい 

・みなさん（いろいろな県）の人がいっぱいきてほしい。 

・魅力や店を増やしてほしいなど、祭りを増やしてほしい 

・観光に来てくれた人が、また来たいと思ってくれるまち 

・あそんだり、ご飯食べたりするための店が増えてほしい 

・舞鶴の海・山をもっとアピールできる町になってほしい 

・どの年代の人々でも楽しめるまちになってほしいです。 

・活気があって、SDGｓに積極的に取りくんでいるまち。 

・観光客がどんどん来て、舞鶴がにぎやかになってほしい。 

・もう少し若者があそべる RAOUND１的なやつがほしい 

・もっと魅力がある町。若者がまた帰って来たいと思える町。 

・観光振興が進んで市外の人も楽しめるまちになってほしい。 

・若者がもう少し増えて、地域が今以上に活性化してほしいです 

・都かい的になってほしい。もうすこしにぎやかになってほしい 

・もっと人が多くて、飲食店や、若者が行く店を増やしてほしい  
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・独特の町並みを残しつつ、新しい建物が立っていってほしい 

・遊ぶ所が多い。有名ブランドがたくさん入ったデパートがある。 

・若者がいる町、おしゃれな町、もっとおしゃれな飲食店がほしい 

・もっと、遊びに行くところや、買い物に行く場所が欲しいです。 

・若者から老人まで住みやすいまち。観光客もたくさんきてほしい 

・たくさんの人に観光名所を巡り、名産品を味わってほしいです。 

・もっと、人がたくさん来てくれるような町になってほしいです。 

・たくさん観光客が訪れる町！市民が子の町が好きだと言える町！！ 

・昔のように活気あり町に笑顔があふれるようになってほしいです。 

・商店街をもっと生かして観光客がたくさん来るようになってほしい 

・観光名所。住みたい町ランキングの上位に入るような魅力的な町。 

・今のいいところを残しつつ、技術発達をいれたまちになってほしい。 

・船を活用したイベントを増やして遠い所の人たちとも交流を増やす。 

・自然がありつつ、観光を中心とした、誰もが住みたいとあこがれる街 

・もっと店や遊ぶところが増えてほしい。もっと都会感がましてほしい。 

・今人数が少ないので、移住してくれるような町になる多く人がくること 

・時間を１日つぶせられる施設。若者がずっと舞鶴で過ごしたいと思う町 

・イオンできてほしい。いっぱい店できてほしい。もっと遊べるところほしい 

・みんなに愛されるような、観光に来た人が満足して帰ってくれるようなまち 

・飲食店とかをもっと増やして、観光客がきたくなるような町になってほしい。 

・観光がもっと活発になって、観光客が来てくれるようなまちになってほしい。 

・今の伝統や良さを残しつつ、若者が住もうと思える面ももっとできてほしい。 

・舞鶴に住んでいる人、観光に来た人、みんなが居心地が良く満足できるまち。 

・もっといろんなところからいろんな人が集まる町。全行的に有名になってほしい。 

・活気のあるまち、観光客が来たいと思えるまち、他の人に自慢したくなるようなまち 

・たくさんの人が魅力を知ってくれていて、ふと立ち寄ってくれる場所になってほしい 

・どんどん店を建ててほしい（イオンとか、アリオとかの大きなショッピングセンター） 

・公共交通機関を充実させて、大学があって、色々な店があるアウトレットがあるまち。 

・ドームができたり、大きい映画があるイオンができたり、もっと良い町になってほしい 

・居住や観光の中心地として、私の地元も含む周辺地域をも引っぱる街であってほしい。 

・もうちょっと観光に来ておもしろい所がある町にしてほしい。赤レンガ盛り上げるとか。 

・交通の便がよく、活気のあるまち。商店街の現状を改善して、明るく、人情味のあるまち 

・インスタ映え 舞鶴と言えば、っていう有名なものがほしい。若者が来ないと思えるまち。 

・開かれていて、また来たい。住みたい。と思ってもらえるような魅力的なまちにしたいです。 

・若者があつまる町。商店街が老若男女に愛されている町。にぎわいのある町。お年寄りに優しい町 

・自然環境を保護しながらも、商店街や街の雰囲気は活気づいているようなところになってほしい。 

・魚について、ブランド化とアピールを進めてほしい。自然を残しつつ、もう少しだけ都市化してほし

い 

・誰もが「舞鶴っていい所だよね。」とか「行ってみたい。」って言ってくれる町になってほしいです。 

・たくさんの商業・産業の向上と同士に、大規模なショッピングセンターなどを造り、活性化させてほ
しい。 

・もっといろいろなたてもんをたてもっと観光客をふやしていく（おおきなショッピングモールなど）  
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・人がたくさん来て食べ歩きをできる町になってほしい。イベントをだれでも参加できそうなのをして

ほしい。 

・自然を守りながら、歴史、文化を活かした開発を進め、観光に来た人がそのまま住民票を移したくな
るようなまち。 

・教育とか（あそびあむなど）は良いと思います。子育てしやすい町。もっと大型のショッピング施設
が充実してほしい 

・今まで通り自然を大切にしつつ、少し都会らしい一面も欲しいなと思いました。（イオン、スタバ、Ｇ

Ｕ）など・・・ 

・若者が住みやすい。学校に床暖房。アウトレットがほしい。電車 30分に１回通す。テーマパークがほ
しい。イオンモールがほしい。 

・大人・子供が平等に楽しめる町。伝統をつなげられる町。豊かにするため、市外の人たちにお金をお
としてもらえるような活気ある町。 

・もっとにぎやかな街になってほしい。昔は母からもっと舞鶴は人が居てにぎやかだったと聞いた事が
あるので、その頃の舞鶴に戻って欲しい。 

・観光客がたくさん来てくれる町。とれとれセンターなど有名なところばかりでなく、他のところも寄
ってみたいと思ってもらえる町になってほしい！！ 

・ＪＲの快速が通るようになってほしい。駅がもっとにぎやかに行きたくなるようになってほしい（有
料でも、カフェスペースや学習スペースがあれば行きます） 

・みんなが好きで、来た人とかも「ステキなところだ」と思えるようなまちになってほしい。もっと交
通とかが充実すればもっといろんな人が来るだろうなと思う。 

・伝統的な野菜や、有数の観光施設などのポテンシャルを生かして成長できるまち。とくに伝統野菜の
万願寺などは、京都府北部の特別なものとしてもっとＰＲすべきだと思う 

・多国籍の人がもっと来やすいような町になってほしいと思います。実際に板ガラスなどの職業でこら
れていますが関わる機会が少ないと思いますのでもっと近づけるようになってほしいです。 

・今は、県外の人から見たら舞鶴はどこの県なのかが分かられてないので京都府を代表するような市に
なってほしい。また、交通便や生活しやすい街づくりをもっと力をいれて住みやすい街になってほし
い 

 

４．市民の期待に応える市役所運営 

・何をしているのか分かるようにしてほしい。HPのデザインを変えてほしい。とても見にくい。自衛隊
と海軍と田辺城ゆかりの刀をもっと活用して外貨をとってほしい。定期的にこのような意見投稿フォ
ームを出してほしい 

 

５．その他 

・このままでいい（16件） ・現状維持（5件）  ・ふつうの町（2件） 

・何も思わない   ・静かなまま。   ・The・ふるさと 

・今のような落ちついたかんじ。   ・今の環境をなくしてほしくない。 

・今の雰囲気でいい。ふるさととして  ・今のままで 100点盛んになあれ。 

・今のままが、一番平和で良いと思います。 ・今の良い所は継続しつづければよいなと思う 

・あそびあむの有料は絶対にアカンと思います。 

・このまま変わらず過ごしやすい町であってほしい。 

・私は今の舞鶴に満足しているので、特に変えて欲しい所はありません。 

 

  



226 

（５）日常生活について 

問 17 あなたの普段の主な移動手段で、もっとも当てはまるものはどれですか？ 

(１つだけ) 

「自転車」の割合が 45.8％と最も高く、次いで「自動車」の割合が 24.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地区別】 

居住地区別でみると、他に比べ、加佐地区で「自動車」の割合が高く、約５割となっています。

また、西地区で「自転車」の割合が高く、約６割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

自動車 バイク 徒歩 自転車 バス

電車 タクシー その他 無回答

回答者数 =

東地区 585

西地区 473

大浦地区 34

加佐地区 25

市外 132

25.1

22.0

44.1

52.0

24.2

0.2

5.9

0.8

5.6

8.0

8.3

45.1

58.6

32.4

24.0

17.4

3.8

0.4

3.8

9.1

0.4

2.9

20.0

35.6

0.2

0.6 0.4

0.8

10.9

9.5

14.7

4.0

9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自動車, 

24.8%

バイク, 

0.3%

徒歩, 

6.7%

自転車, 

45.8%

バス, 

2.3%

電車, 

9.0%

タクシー, 

0.3%

その他, 

0.2%
無回答, 10.6%

回答者数 = 1,304
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問 18 あなたは、インターネットを利用していますか?(１つだけ) 

「している(主にスマホを使用)」の割合が 89.6％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性 別】 

性別でみると、男女で大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

している( 主にスマホを使用) している( 主にパソコンを使用) 

していない 無回答

回答者数 =

男性 556

女性 719

回答しない 25

86.9

91.7

92.0

2.9

1.7

1.3

0.7

9.0

6.0

8.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

している

( 主にスマホを使用) , 

89.6%

している

( 主にパソコンを使用) , 

2.1%

していない, 

0.9%

無回答, 

7.4%

回答者数 = 1,304
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【同居家族別】 

同居家族別でみると、他に比べ、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 19 あなたが活用している SNSはどれですか？(すべてに○と、必要に応じて記入) 

「LINE」の割合が 88.3％と最も高く、次いで「Instagram」の割合が 69.2％、「Twitter」の割

合が 57.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,304 ％

Line

Instagram

Twitter

Facebook

その他

無回答

88.3

69.2

57.9

4.0

1.4

7.5

0 20 40 60 80 100

回答者数 =

同居の家族は
いない

37

その他家族と同居 461

回答しない 397

91.9

92.4

87.7

2.7

1.3

3.3

0.7

1.5

5.4

5.6

7.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

している( 主にスマホを使用) している( 主にパソコンを使用) 

していない 無回答
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【性 別】 

性別でみると、男性に比べ、女性で「Instagram」の割合が高く、約８割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

Facebook

Twitter

Instagram

Line

その他

無回答

5.4

55.0

57.7

86.7

1.4

8.8

2.8

59.7

78.7

89.7

1.4

6.4

8.0

72.0

48.0

88.0

0.0

8.0

0 20 40 60 80 100

男性

（回答者数 = 556）

女性

（回答者数 = 719）

回答しない

（回答者数 = 25）
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問 20 あなたは、市政・イベントなどの情報をどこから入手していますか？ 

(すべてに○と、必要に応じて記入) 

「新聞」の割合が 24.4％と最も高く、次いで「広報まいづる」の割合が 21.5％、「市ホームペ

ージ」の割合が 16.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,304 ％

新聞

広報まいづる

市ホームページ

自治会回覧

Instagram

Twitter

フリーペーパー

メール配信サービス

市のLINE

市のFacebook

その他

無回答

24.4

21.5

16.6

10.7

8.7

5.6

5.6

4.2

2.7

0.5

9.4

21.9

0 20 40 60 80 100
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【性 別】 

性別でみると、女性に比べ、男性で「新聞」の割合が高く、約３割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

新聞

広報まいづる

市ホームページ

市のFacebook

市のLINE

メール配信サービス

自治会回覧

Twitter

Instagram

フリーペーパー

その他

無回答

27.5

19.2

15.6

0.4

2.3

3.4

11.0

6.8

7.7

3.2

9.0

23.7

22.0

23.8

17.2

0.6

2.9

4.9

10.7

4.3

9.9

7.4

9.5

20.3

28.0

12.0

20.0

0.0

4.0

4.0

4.0

16.0

0.0

4.0

12.0

24.0

0 20 40 60 80 100

男性

（回答者数 = 556）

女性

（回答者数 = 719）

回答しない

（回答者数 = 25）
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【同居家族別】 

同居家族別でみると、他に比べ、同居の家族はいないで「Instagram」「フリーペーパー」の割

合が高くなっています。また、その他家族と同居で「広報まいづる」「市ホームページ」「自治会

回覧」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

新聞

広報まいづる

市ホームページ

自治会回覧

Instagram

Twitter

フリーペーパー

メール配信サービス

市のLINE

市のFacebook

その他

無回答

24.3

13.5

5.4

2.7

21.6

2.7

16.2

2.7

0.0

0.0

13.5

18.9

26.0

24.5

18.7

14.8

7.2

4.8

6.9

6.3

3.0

0.7

12.4

16.1

23.4

18.1

12.6

8.8

8.3

7.3

3.8

2.8

2.3

0.3

11.1

23.2

0 20 40 60 80 100

同居の家族はいない

（回答者数 = 37）

その他家族と同居

（回答者数 = 461）

回答しない

（回答者数 = 397）
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【舞鶴市への満足度別】 

舞鶴市への満足度別でみると、他に比べ、81～99％で「新聞」「広報まいづる」の割合が高くな

っています。また、100％で「Instagram」の割合が高く、約２割となっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

新
聞 

広
報
ま
い
づ
る 

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ 

自
治
会
回
覧 

Instagram 

Twitter 

フ
リ
ー
ペ
ー
パ
ー 

メ
ー
ル
配
信
サ
ー
ビ
ス 

市
のLINE 

市
のFacebook 

そ
の
他 

無
回
答 

０％ 42  14.3  23.8  14.3  9.5  2.4  7.1  7.1  4.8  2.4  － 9.5  23.8  

１～20％ 64  17.2  9.4  12.5  4.7  14.1  9.4  3.1  1.6  1.6  － 15.6  23.4  

21～40％ 101  14.9  12.9  13.9  9.9  3.0  4.0  4.0  6.9  5.0  － 14.9  30.7  

41～60％ 441  23.4  20.2  15.0  10.9  6.8  6.1  6.3  3.6  2.5  0.5  8.8  22.7  

61～80％ 355  27.6  25.6  20.3  12.4  8.7  5.1  7.0  4.2  1.7  0.6  9.0  14.9  

81～99％ 112  38.4  43.8  23.2  13.4  12.5  4.5  4.5  9.8  6.3  1.8  9.8  8.0  

100％ 99  31.3  18.2  20.2  11.1  18.2  8.1  5.1  2.0  4.0  － 5.1  15.2  
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問 21 あなたの、次の媒体の視聴状況を教えてください。 

１．「広報まいづる」(1つだけ) 

「読んでいない」の割合が 61.8％と最も高く、次いで「たまに読んでいる」の割合が 24.7％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性 別】 

性別でみると、男女で大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎月読んでいる たまに読んでいる 読んでいない 無回答

回答者数 =

男性 556

女性 719

回答しない 25

5.0

4.2

22.5

27.0

12.0

61.0

61.8

80.0

11.5

7.1

8.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎月読んでいる, 

4.4%

たまに読んでいる, 

24.7%

読んでいない, 

61.8%

無回答, 9.0%

回答者数 = 1,304
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【他市町村への居住経験の有無別】 

他市町村への居住経験の有無別でみると、居住経験がない人に比べ、居住経験がある人で「読

んでいない」の割合が高く、約７割となっています。また、居住経験がある人に比べ、居住経験

がない人で「たまに読んでいる」の割合が高く、約３割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【舞鶴市への愛着度別】 

舞鶴市への愛着度別でみると、愛着度が強くなるにつれ「たまに読んでいる」の割合が高くな

る傾向がみられ、とても好きで約４割となっています。また、愛着度が弱くなるにつれ「読んで

いない」の割合が高くなる傾向がみられ、嫌いで８割台半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎月読んでいる たまに読んでいる 読んでいない 無回答

回答者数 =

他市町村に住んだ
ことがある

290

他市町村に住んだ
ことはない

981

3.1

4.8

17.9

27.3

69.0

59.7

10.0

8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

とても好き 238

好き 373

どちらかというと
好き

517

どちらかというと
嫌い

108

嫌い 30

12.2

4.3

1.7

3.7

39.9

30.3

19.7

9.3

3.3

39.9

57.4

70.8

79.6

86.7

8.0

8.0

7.7

7.4

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【舞鶴市への満足度別】 

舞鶴市への満足度別でみると、満足度が高くなるにつれ「たまに読んでいる」の割合が高くな

る傾向がみられ、81～99％で約５割となっています。また、満足度が低くなるにつれ「読んでい

ない」の割合が高くなる傾向がみられ、１～20％で８割台半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎月読んでいる たまに読んでいる 読んでいない 無回答

回答者数 =

0％ 42

１～20％ 64

21～40％ 101

41～60％ 441

61～80％ 355

81～99％ 112

100％ 99

9.5

1.6

4.0

2.5

5.1

8.9

10.1

21.4

9.4

10.9

22.0

32.4

49.1

24.2

64.3

84.4

73.3

68.3

54.9

34.8

58.6

4.8

4.7

11.9

7.3

7.6

7.1

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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２．新聞(1つだけ○と、必要か所に記入) 

ア 読む頻度 

「読まない」の割合が 57.4％と最も高く、次いで「月に１～２回」の割合が 14.6％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性 別】 

性別でみると、男性に比べ、女性で「読まない」の割合が高く、約６割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎日 週に3 ～4 回 週に1 ～2 回 月に1 ～2 回 読まない 無回答

回答者数 =

男性 556

女性 719

回答しない 25

6.5

4.3

5.8

3.6

4.0

9.2

9.7

12.0

14.7

14.5

20.0

53.1

60.8

56.0

10.8

7.1

8.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日, 

5.1% 週に3 ～4 回, 

4.5%

週に1 ～2 

回, 9.5%

月に1 ～2 回, 

14.6%

読まない, 

57.4%

無回答, 

8.7%

回答者数 = 1,304
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【同居家族別】 

同居家族別でみると、他に比べ、同居の家族はいないで「週に１～２回」の割合が高く、１割

台半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ 購読紙 

 

・京都新聞（47件）  ・朝日新聞（40件）  ・読売新聞（37件） 

・毎日新聞（19件）  ・舞鶴市民新聞（3件）  ・日本経済新聞（1件） 

・産経新聞（1件）  ・福井新聞（1件）  ・こども新聞（1件） 

・読売 KODOMO新聞（1件） ・読売中高生新聞（1件）  ・両丹日日新聞（1件） 

 

 

 

 

  

回答者数 =

同居の家族は
いない

37

その他家族と同居 461

回答しない 397

2.7

6.3

5.3

5.4

5.4

4.0

16.2

11.3

7.1

8.1

15.4

14.1

59.5

55.7

61.5

8.1

5.9

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週に3 ～4 回 週に1 ～2 回 月に1 ～2 回 読まない 無回答
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３．テレビを見る頻度(それぞれ１つだけ) 

ア ＮＨＫ 

「見ない」の割合が 34.7％と最も高く、次いで「毎日」の割合が 17.1％、「週に１～２回」の

割合が 15.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性 別】 

性別でみると、男性に比べ、女性で「月に 1～2 回」の割合が高く、１割台半ばとなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎日 週に3 ～4 回 週に1 ～2 回 月に1 ～2 回 見ない 無回答

回答者数 =

男性 556

女性 719

回答しない 25

18.3

16.6

4.0

11.3

9.7

12.0

14.6

16.7

16.0

9.5

14.7

8.0

35.4

33.5

52.0

10.8

8.8

8.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日, 

17.1%

週に3 ～4 回, 

10.4%

週に1 ～2 回, 

15.7%

月に1 ～2 回, 

12.4%

見ない, 

34.7%

無回答, 

9.7%

回答者数 = 1,304
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【同居家族別】 

同居家族別でみると、他に比べ、その他家族と同居で「毎日」の割合が高く、約２割となって

います。また、同居の家族はいないで「見ない」の割合が高く、約５割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ 民放キー局 

「見ない」の割合が 49.8％と最も高く、次いで「毎日」の割合が 18.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

同居の家族は
いない

37

その他家族と同居 461

回答しない 397

10.8

19.5

15.4

10.8

12.1

9.1

10.8

16.5

15.6

8.1

13.0

13.9

51.4

32.5

36.8

8.1

6.3

9.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週に3 ～4 回 週に1 ～2 回 月に1 ～2 回 見ない 無回答

毎日, 

18.0%

週に3 ～4 回, 

7.4%

週に1 ～2 回, 

9.2%

月に1 ～2 

回, 4.2%

見ない, 

49.8%

無回答, 

11.3%

回答者数 = 1,304
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【性 別】 

性別でみると、男女で大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【同居家族別】 

同居家族別でみると、他に比べ、同居の家族はいないとその他家族と同居で大きな差異はみら

れません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎日 週に3 ～4 回 週に1 ～2 回 月に1 ～2 回 見ない 無回答

回答者数 =

男性 556

女性 719

回答しない 25

18.2

18.4

4.0

8.8

6.4

4.0

9.0

9.3

12.0

4.0

4.6

48.0

50.5

72.0

12.1

10.8

8.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

同居の家族は
いない

37

その他家族と同居 461

回答しない 397

21.6

22.6

16.6

8.1

8.2

5.0

10.8

10.4

9.3

2.7

4.8

5.0

45.9

45.3

53.9

10.8

8.7

10.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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ウ 地方局(ＫＢＳ京都など) 

「見ない」の割合が 47.7％と最も高く、次いで「週に１～２回」の割合が 16.3％、「月に１～

２回」の割合が 12.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性 別】 

性別でみると、男性に比べ、女性で「見ない」の割合が高く、約５割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎日 週に3 ～4 回 週に1 ～2 回 月に1 ～2 回 見ない 無回答

回答者数 =

男性 556

女性 719

回答しない 25

5.9

5.1

8.1

6.5

4.0

17.1

15.7

20.0

12.6

12.5

8.0

44.6

49.7

56.0

11.7

10.4

12.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日, 

5.4% 週に3 ～4 

回, 7.1%

週に1 ～2 回, 

16.3%

月に1 ～2 回, 

12.4%見ない, 

47.7%

無回答, 

11.0%

回答者数 = 1,304
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【同居家族別】 

同居家族別でみると、他に比べ、その他家族と同居で「週に 1～2回」の割合が高く、約２割と

なっています。また、同居の家族はいないで「見ない」の割合が高く、約６割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．YouTube(動画共有サービス)を見る頻度(1つだけ) 

「毎日」の割合が 64.7％と最も高く、次いで「週に３～４回」の割合が 12.4％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎日, 

64.7%

週に3 ～4 回, 

12.4%

週に1 ～2 回, 

5.1%

月に1 ～2 回, 

2.0%

見ない, 

6.7%

無回答, 

9.0%

回答者数 = 1,304

回答者数 =

同居の家族は
いない

37

その他家族と同居 461

回答しない 397

2.7

7.4

4.0

5.4

7.6

5.8

13.5

19.1

16.6

10.8

11.9

12.8

59.5

46.9

49.9

8.1

7.2

10.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週に3 ～4 回 週に1 ～2 回 月に1 ～2 回 見ない 無回答
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【性 別】 

性別でみると、女性に比べ、男性で「毎日」の割合が高く、約７割となっています。また、男

性に比べ、女性で「週に 3～4回」の割合が高く、１割台半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【同居家族別】 

同居家族別でみると、他に比べ、同居の家族はいないで「毎日」の割合が高く、７割を超えて

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎日 週に3 ～4 回 週に1 ～2 回 月に1 ～2 回 見ない 無回答

回答者数 =

男性 556

女性 719

回答しない 25

67.6

62.3

72.0

8.8

15.4

8.0

3.4

6.7

1.4

2.4

4.0

7.7

5.8

8.0

11.0

7.4

8.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

同居の家族は
いない

37

その他家族と同居 461

回答しない 397

73.0

67.5

62.7

5.4

14.1

11.8

5.4

4.3

7.3

3.3

1.3

10.8

5.0

8.1

5.4

5.9

8.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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５．ラジオを聴く頻度(それぞれ１つだけ) 

ア αステーション 

「聴かない」の割合が 71.3％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性 別】 

性別でみると、男性に比べ、女性で「聴かない」の割合が高く、７割台半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎日 週に3 ～4 回 週に1 ～2 回 月に1 ～2 回 聴かない 無回答

回答者数 =

男性 556

女性 719

回答しない 25

3.8

1.5

2.0

0.4

7.7

6.3

4.0

9.7

8.9

16.0

65.8

75.5

72.0

11.0

7.4

8.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日, 

2.5%
週に3 ～4 

回, 1.1%

週に1 ～2 回, 

6.8%

月に1 ～2 回, 

9.4%

聴かない, 

71.3%

無回答, 

9.0%

回答者数 = 1,304
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【同居家族別】 

同居家族別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ ＦＭまいづる 

「聴かない」の割合が 75.7％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

同居の家族は
いない

37

その他家族と同居 461

回答しない 397

2.7

2.0

3.3

2.7

1.1

0.5

5.4

8.5

4.8

13.5

11.3

9.1

67.6

71.6

73.3

8.1

5.6

9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週に3 ～4 回 週に1 ～2 回 月に1 ～2 回 聴かない 無回答

毎日, 

1.6%

週に3 ～4 回, 

1.1%

週に1 ～2 回, 

4.1%

月に1 ～2 回, 

8.4%

聴かない, 

75.7%

無回答, 

9.1%

回答者数 = 1,304
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【性 別】 

性別でみると、男性に比べ、女性で「聴かない」の割合が高く、約８割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【同居家族別】 

同居家族別でみると、他に比べ、その他家族と同居で「月に 1～2回」の割合が高く、約１割と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

毎日 週に3 ～4 回 週に1 ～2 回 月に1 ～2 回 聴かない 無回答

回答者数 =

男性 556

女性 719

回答しない 25

2.9

0.7

1.3

0.8

4.0

4.0

3.9

12.0

7.9

9.2

72.8

77.9

76.0

11.2

7.5

8.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

同居の家族は
いない

37

その他家族と同居 461

回答しない 397

2.7

1.5

2.0

2.7

0.7

1.3

5.4

5.9

1.8

5.4

10.8

6.8

75.7

75.3

78.8

8.1

5.9

9.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%


